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Con la presentación de su programa actualizado de servicios electrónicos, Kesseböhmer completa su presencia en la feria digital de mayo de 2021. Un único inicio de sesión permite acceder a tres fuentes de información: el portal CAD, la plataforma de eLearning y el soporte de productos. El objetivo es facilitar a clientes de comercio e industria, empleados y socios comerciales, el acceso a los productos: desde el conocimiento de los productos, pasando por el diseño y el montaje, hasta la comercialización. De este modo, el especialista en herrajes tiene visibilidad de una cadena de procesos de principio a fin.

En 2019, con su propio portal CAD y la alimentación de datos de herrajes en la biblioteca electrónica "iFurn", Kesseböhmer ha simplificado y acelerado de forma sostenible el diseño y la producción de muebles en sus clientes. Desde entonces, un nuevo portal de servicios ofrece soporte de productos. El portal de formación, diseñado a nivel internacional, ofrece a los socios comerciales formación técnica disponible en cualquier momento y lugar. El objetivo era que los contenidos actualizados y mantenidos de forma centralizada estuvieran siempre disponibles en línea como base de información para el acceso individual de empleados, clientes, socios comerciales y distribuidores.

Desde entonces, el contenido ha crecido considerablemente con la ampliación de la cartera de productos debido al desarrollo de novedades y mejoras. Además, Kesseböhmer ha ampliado su red de socios comerciales nacionales e internacionales. En este contexto, ha aumentado la demanda de formación y educación específica relacionada con los productos. Además, ha aumentado la demanda tanto de asistencia técnica en línea a la que se puede acceder en cualquier momento desde la obra como de planos en 3D disponibles. Por este motivo y siguiendo su compromiso de servicio hacia el comercio a nivel mundial, Kesseböhmer ha introducido actualizaciones en los tres portales.

Conocimiento concentrado

El portal de formación multilingüe, dotado de una navegación sencilla y moderna, transmite amplios conocimientos técnicos y relevantes para las ventas, diseñado de forma variada en un entorno online que motiva al aprendizaje. Ahora también es posible formar rápidamente módulos individuales por separado.

Lo más destacado es un nuevo sistema de comprobación de conocimientos. Kesseböhmer utiliza varios niveles para promover las cualificaciones de sus empleados y socios comerciales, haciendo así que el conocimiento corporativo sea transparente. El sistema debe sentar las bases para una futura certificación según altos estándares de calidad.

Flujo de trabajo para la construcción

El portal CAD recibirá un aumento de funciones en mayo de 2021. El portal está dirigido a todas las empresas de fabricación de muebles que no trabajan con un software imos. Clasificados de forma clara según grupos de productos, todos los datos detallados de los herrajes se pueden descargar directamente en el idioma deseado y en los formatos más habituales (DWG, IGES, 3D-PDF, SAT, STEP).

Para usuarios de imos, Kesseböhmer introduce sus datos de herrajes en la biblioteca "iFurn". El extenso y siempre actualizado catálogo online con datos de fabricación de muebles da soporte en la selección y el uso de herrajes, para diseñar la fabricación con dimensiones variables con la ayuda del software 3D. Además, los datos de planificación y diseño se convierten inmediatamente en formatos legibles para todas las máquinas habituales.

Soporte sobre la marcha

El portal de servicios, con el que la empresa ofrece apoyo a la industria y al comercio, a los artesanos, a los instaladores y a los clientes finales, también ha sido objeto de una completa renovación visual y técnica. El objetivo era encontrar rápidamente los productos, también a través de dispositivos móviles. Por ello, Kesseböhmer ha mejorado una vez más el diseño receptivo y ha optimizado la función de búsqueda.


Leyenda: Con la presentación de su programa actualizado de eService, Kesseböhmer completa su presencia en la feria digital de mayo de 2021. Un único inicio de sesión permite acceder al portal de CAD, a la plataforma de eLearning y a la asistencia de los productos. Foto: Kesseböhmer
