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De l’étagère-échelle au système d’aménagement intérieur
« YouK » confère à tous les espaces de vie un style industriel fonctionnel.

Introduit sur le marché à l’origine comme élément d’échelle en acier pour les rayonnages, « YouK » sert dès à présent de base aux transformateurs pour un système d’ameublement et d’aménagement intérieur variable auquel s’ajoutent de multiples extensions personnalisables. Qu'il s’agisse de la cuisine ou de la salle de bain, de la salle à manger, du séjour ou des chambres des enfants, de la buanderie, de la cave ou de la penderie installée dans l’entrée : « YouK » sert de base à la mise en place d’un style industriel moderne et fonctionnel dans tous les espaces de vie.

En mai 2021, la société Kesseböhmer reprend la thématique des étagères-échelles pour démontrer les potentiels de développement offerts par ce système complété par les solutions rapportées des clients. Cette base est toutefois conservée en tant que telle : Un système de structures de base en acier haut de gamme disponible en cinq hauteurs (entre 550 et 2 210 mm), deux profondeurs (200 mm et 320 mm), doté d’une peinture noire microstructurée, rehaussée par les caractéristiques spécifiques des tablettes sélectionnées par les clients et la disposition et combinaison des échelles au mur. 

« K2Build » : Un accompagnement de la première idée à la commercialisation

Avec son concept « K2Build », la société Kesseböhmer souhaite accompagner dorénavant le revendeur de la première idée à la composition personnalisée de ses modèles « YouK », en intégrant à cette prestation les conseils aux clients, la planification, l’établissement des listes de matériels et la mise en œuvre, mais aussi la commercialisation ciblée en fonction des clientèles visées.
 Il s’agit d’un prestation complète conçue comme un mélange de biscuits prêt à préparer et dédiée à une situation de planification spécifique. Kesseböhmer ne se contente pas de livrer les éléments métalliques nécessaires tels que les échelles, barres de penderie ou tablettes, barres à crochets ou porte-parapluies, mais tient compte aussi des idées du client qui pourra compléter fondamentalement le système par des éléments complémentaires faciles à accrocher ou à monter, afin de lui conférer une fonctionnalité judicieuse et un design personnalisé.
En tant que kit complet, « K2Build » comprend des inspirations, des configurations cotées, des jeux de données DAO pour la conception globale et des matériels d’implémentation sous forme de nomenclatures de meubles et de notices de montage.

Une simple échelle se transforme en un univers de produits spécifique doté de plus de fonctionnalités. C’est l’idée sur laquelle repose « YouK ». L’étagère de style industriel accompagnée des caissons du client possède alors le potentiel d’un ensemble de meubles de séjour. En y ajoutant des plateaux de tables, elle sert de base au Home Office ou aux espaces « Co-Working ». 


Légende 1 : En mai 2021, Kesseböhmer abordera le thème du rayonnage à échelles pour illustrer de manière inspirante le potentiel de développement qui se cache derrière le système avec des solutions clients construites dessus. Avec le concept "K2Build", le détaillant est accompagné depuis l'idée initiale d'une composition individuelle "YouK" jusqu'à la commercialisation orientée vers le groupe cible, en passant par le conseil au client, la planification, la liste des matériaux et la réalisation. Photo : Kesseböhmer

Légende 2 : Qu'il s'agisse de la cuisine ou de la salle de bains, de la salle à manger, du salon ou de la chambre d'enfant, de la buanderie, de la cave ou du vestiaire dans le couloir, "YouK" jette les bases d'un style industriel moderne et fonctionnel dans tous les espaces de vie. Photo : Kesseböhmer
