Kesseböhmer@Home, del 4 al 7 de mayo de 2021
PR no. 10008-0094-05/2021
Estilo para la colada
Kesseböhmer diseña una gama para el vestidor – Página 1

[bookmark: _Hlk70963099]Kesseböhmer@Home, del 4 al 7 de mayo de 2021
PR no. 10008-0094-05/2021

Estilo para la colada
Kesseböhmer diseña una gama para el vestidor

Los vestidores se están convirtiendo en norma, no sólo en los hogares alemanes. Uno de los grupos objetivo son las familias que incluyen el vestidor como parte del proyecto de la nueva construcción, pero también a las parejas cuyos hijos mayores se han ido de casa y que quieren dar una nueva utilidad a la antigua habitación de los niños. Con "Conero", Kesseböhmer ha desarrollado por primera vez una amplia gama de herrajes para el vestidor privado. Se caracteriza por un alto grado de adaptabilidad y que, por tanto, atrae a un amplio grupo de destinatarios.

El concepto está diseñado para ofrecer la máxima adaptabilidad a las situaciones de planificación personalizadas. Inicialmente tiene en cuenta las dos profundidades interiores de instalación de 480 y 350 mm. Gracias a la variabilidad de la anchura de los elementos de equipamiento, orientados a funcionalidad y diseño, "Conero" cubre cualquier anchura de mueble entre 400 y 1.000 mm.

Confort y diseño

Independientemente de que el diseño contemple una disposición abierta o de que el equipamiento interior desaparezca tras puertas giratorias o correderas, Kesseböhmer concede gran importancia a diseño y funcionalidad en "Conero". Estos aspectos se manifiestan en forma de espacio de almacenamiento y visibilidad, accesibilidad y confort de uso, así como en un lenguaje de diseño de alta calidad con un concepto de color armonizado.

La base de los extraíbles interiores son marcos estrechos con diseño "Soft Edge", con las esquinas ligeramente redondeadas. Las guías de extracción total con mecanismo de autocierre amortiguado y los frentes transparentes hacen que el confort se perciba directamente. El cliente puede aportar sus propios materiales o utilizar los elementos de aluminio y vidrio que ofrece Kesseböhmer. Las alfombrillas con superficie flocada, textil o de imitación de cuero, y una amplia gama de bandejas de ordenación, permiten al cliente equipar el vestidor según la aplicación y el segmento de precios.

Los extraíbles están disponibles en dos alturas: 72 y 168 mm. Instalados con una distancia entre agujeros de 32 mm, dos extraíbles bajos hacen exactamente uno alto. Los extraíbles con panel lateral alto son adecuados para ropa suelta, como calcetines. Los extraíbles funcionales de diseño adaptado ofrecen aplicaciones clásicas orientadas a la vida diaria, como pantaloneros o bolsas de ropa extraíbles.

Los extraíbles laterales, diseñados como extraíbles parciales con guía de deslizamiento sin grasa, ofrecen un espacio de almacenamiento adicional debajo de la barra perchero, por ejemplo, en forma de pantaloneros, porta cinturones o porta corbatas o con bandejas para objetos pequeños.

El elemento central del sistema de extracción es el concepto de color, adaptado al entorno: "Deep Black", "Red Bronze", "Champagne Nickel" y "Aluminium Silver" se corresponden con los tonos y materiales del entorno según el gusto. Kesseböhmer dota a los elementos de diseño de un tacto suave y una superficie resistente a los arañazos.

Nuevo concepto para el elevador de ropa

Con un elevador de ropa con estante incluido, Kesseböhmer presenta, según declaraciones propias, también una novedad mundial dentro de su gama "Conero”. El fabricante combina lo mejor de ambos mundos: la tecnología del "iMove" con la de la familia "FREElift". Además, existe la versión estándar de un elevador de ropa equipado con propiedades especiales de funcionamiento.
Ambos sistemas pueden cargarse con hasta 12 kilogramos y ofrecen lo que la empresa afirma que es el "mejor rendimiento de elevación y descenso del mercado". La barra de tracción está integrada en el sistema de tal manera que actúa como una palanca muy larga en el punto más pesado. Adaptada al recorrido carga-desplazamiento, la unidad de potencia proporciona el apoyo más fuerte cuando la carga es mayor. Esto hace que el elevador de ropa sea agradablemente fácil de levantar, incluso cuando está completamente cargado. En caso de que el asa se le escape a la persona usuaria, la cinemática garantiza que el sistema se deslice con seguridad hasta la posición final. A pesar de la gran potencia del sistema, el elevador de ropa también puede moverse armoniosamente cuando está vacío y se bloquea en la posición de apertura. Los elevadores de ropa están amortiguados en ambas direcciones. La barra perchero puede ajustarse en anchura. Están disponibles en diferentes tipologías para anchos de armario de hasta 1.200 mm.


Leyenda 1: Con "Conero", Kesseböhmer ha desarrollado por primera vez una amplia gama de accesorios para la zona de vestidor privada. Foto: Kesseböhmer

Leyenda 2: Con un elevador de ropa con estante incluido, Kesseböhmer presenta una novedad mundial dentro de su gama "Conero", según su propia información. Foto: Kesseböhmer

