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Du beau linge ...
Kesseböhmer développe une gamme pour les dressings

Dans le monde entier, les dressings deviennent un élément incontournable des logements. Le groupe cible comprend les familles qui prévoient d’emblée le dressing lors de la conception de leur maison neuve, mais aussi les couples dont les enfants adultes ont quitté la maison et qui souhaitent donner une nouvelle vie à l’ancienne chambre de leur progéniture. Kessebnöhmer a donc développé la gamme de ferrures étendue « Conero » dédiée aux espaces vestimentaires des particuliers. Elle se distingue par une grande adaptabilité et s’adresse ainsi à un groupe cible très large.

Le concept vise une polyvalence maximale, afin de pouvoir s’adapter aux situations de planification individuelles. Il tient notamment compte des profondeurs utiles des meubles de 480 et 350 mm. Grâce à cette polyvalence dimensionnelle des éléments d’équipement focalisées sur les fonctions et de design, « Conero » est adapté à toutes les largeurs de meubles de 400 à 1 000 mm.

Confort et design 

Indépendamment du concept, qui peut être ouvert ou cacher son équipement intérieur derrière des portes pivotantes ou coulissantes, la gamme « Conero » de Kesseböhmer accorde une grande importance au design et à la fonctionnalité. Ils se manifestent par les espaces de rangement et la structure, l’accessibilité et le confort d’utilisation, mais aussi par un langage de formes élégant et un concept de couleurs harmonieux. 

Les éléments coulissants reposent sur des cadres étroits de type « Soft Edge », dont les angles sont légèrement arrondis. Les éléments à sortie intégrale avec fermeture automatique amortie et façades transparentes sont synonymes de confort. Le client peut intégrer ses propres matières ou opter pour les éléments en aluminium ou en verre proposés par Kesseböhmer. Des inserts à surface floquée, textile ou cuir synthétique, ainsi que de multiples intercalaires de rangement permettent au client d’équiper le dressing en fonction de l’application et de la gamme de prix.

Les éléments coulissants sont disponibles en deux hauteurs de 72 mm et 168 mm. Intégrés selon une trame de perforations de 32 mm, deux éléments coulissants bas correspondent exactement à un élément coulissant haut. Les éléments coulissants à paroi latérale haute sont parfaits pour le linge rangé en vrac, par ex. les chaussettes. Les éléments coulissants fonctionnels au design homogène sont parfaits pour les applications classiques quotidiennes, tels les porte-pantalons ou les sacs à linge amovibles.

Des éléments coulissants latéraux conçus pour une sortie partielle et équipés de glissières sans graisse offrent un espace de rangement supplémentaire sous la tringle à vêtements, par ex. pour des porte-pantalons, porte-ceintures ou porte-cravates, mais aussi avec des petites boîtes pour les petits accessoires.

Le concept de couleurs est un élément central du système coulissant et peut être adapté à son environnement. « Deep Black », « Red Bronze », « Champagne Nickel » et « Aluminium Silver » s'accordent en fonction des goûts aux teintes et matières environnantes. Kesseböhmer équipe les éléments de design d’un toucher agréable et de surfaces résistantes aux rayures.

Un nouveau concept pour la penderie escamotable

Selon Kesseböhmer, la penderie escamotable équipée d’une tablette intégrée à sa gamme « Conera » constitue une nouveauté mondiale. À cet effet, le constructeur allie le meilleur de deux univers : la technologie du « iMove » et celle de la gamme « FREElift ». Du reste, elle comprend également la version standard d’une penderie escamotable équipée de caractéristiques de course particulières. 

Les deux systèmes supportent une charge jusqu’à 12 kilogrammes et offrent, selon le constructeur, les « meilleurs performances de levage et d'abaissement du marché ». La barre de traction est intégrée de telle sorte dans le système, quelle agit comme un levier très long au niveau du point le plus lourd. Allié à la courbe de charge/course, le bloc d’alimentation offre ses performances maximales au moment où la charge est la plus lourde. De ce fait, la penderie escamotable reste facile à lever, même à sa charge maximale. Si la poignée glisse des mains de l’utilisateur, le mécanisme veille à ce que le système atteigne en toute sécurité sa position de fin de course. Malgré l’assistance élevée, la penderie escamotable reste très harmonieuse dans ses mouvements et s’enclenche sur sa position d’ouverture. Les penderies escamotables sont amorties dans les deux sens. La tringle à vêtements est réglable en largeur. Elle est disponible en différents types pour des largeurs d’armoires jusqu’à 1 200 mm.


Légende 1 : Avec "Conero", Kesseböhmer a développé pour la première fois une gamme complète d'équipements pour la zone d'habillage privée. Photo : Kesseböhmer

Légende 2 : Avec un élévateur à linge comprenant une étagère, Kesseböhmer présente une première mondiale dans sa gamme "Conero", selon ses propres informations. Photo : Kesseböhmer

