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Extraíbles, cajones y ahora también entremueble
Las nuevas soluciones de organización de Holzwerk Rockenhausen

Con dos nuevas gamas básicas, Holzwerk Rockenhausen ha creado alternativas de alta calidad a los cuberteros de plástico que suelen utilizarse en los cajones de las cocinas. Además de equipar cajones y extraíbles, en la Interzum del año 2021, la empresa pone por primera vez la mira en el entremueble de las cocinas. Las nuevas soluciones de organización representan un aprovechamiento responsable de los recursos utilizados y una gran consideración de la madera como materia prima.

La base para "HoLite" es un cubertero con tres barras horizontales, opcionalmente en "fresno negro" o "roble claro". Esto permite equipar cajones de forma universal: en anchos de módulo desde 300 a 1.200 mm y en las profundidades estándar de 472 y 479 mm, así como opcionalmente con un suplemento de profundidad. El fondo del cajón queda completamente cubierto, lo que garantiza un aspecto homogéneo. Divisores de libre colocación sobre dos o tres compartimentos amplían el sistema. Pueden ser de diferentes tipos de madera y colores, pero también de aluminio, acero o plástico. Un bloque de cuchillos de doble cara y un portarrollos completan "HoLite" como accesorios.

Seis componentes para cinco sets - fácil de entender y utilizar

Cubertero y bandeja multifuncional, bases de nivelación anchas y estrechas, unidad multifuncional y barras de inserción: el nuevo kit organizador "EasyLine" no necesita más que seis componentes para configurar cinco conjuntos que cubren todos los anchos de cajón y se adaptan a cualquier cocina, independientemente del fabricante y del diseño del mueble.

El set 1, compuesto por una bandeja multifuncional y con espacio para un accesorio, se adapta a cajones de 300 mm de ancho. El set 2 se compone de un cubertero y dos bases estrechas de nivelación para cajones desde 400 a 500 mm de ancho. El set 3, diseñado para cajones desde 500 a 600 mm de ancho, en cambio, se compone del cubertero con unidad multifuncional y espacio adicional para un accesorio.

Los cajones y extraíbles desde 800 a 900 mm de ancho pueden equiparse con el set 4. Este incluye un cubertero con unidad multifuncional, una base estrecha de nivelación, una base ancha de nivelación, dos barras de inserción y espacio para tres accesorios. Por último, para anchos desde 1.000 a 1.200 mm, el set 5 ofrece cubertero con unidad multifuncional, dos bases anchas de nivelación, cuatro barras de inserción y espacio para cinco accesorios. Los accesorios incluyen una cruceta de inserción, un soporte para especias, un bloque para cuchillos, un portarrollos y dos cajas para extraíbles.

Siguiendo la filosofía de Holzwerk Rockenhausen, "EasyLine" está disponible en todo tipo de maderas y colores, pero también en el material sostenible de desarrollo propio "OrganiQ". El sistema encaja en cajones y extraíbles con una profundidad estándar de 472 mm. Para una profundidad interior de 479 o 622 mm, se utiliza un suplemento de profundidad adicional de siete o 150 mm respectivamente.

"NicheTop": Organización elegante del entremueble

Sencillo, flexible, variable. El nuevo sistema de organización de entremuebles "NicheTop", con el que Holzwerk Rockenhausen abrirá un nuevo segmento en mayo de 2021, se basa en estas tres características. Los dos módulos de diferentes dimensiones – S en 175 x 445 x 140 mm, M en 335 x 445 x 140 mm (ancho/altura/profundidad) – pueden colocarse o engancharse en cualquier momento, independientemente de la dimensión de la rejilla y sin necesidad de montaje.

Los módulos "NicheTop" son de madera maciza y presentan detalles artesanales de gran solidez en la zona visible. Dependiendo de la aplicación, se puede elegir entre diferentes frentes: Como tabla de cortar para el bloque de cuchillos, como frente de diseño con patrón de líneas asimétricas, magnético o con pintura de pizarra escribible.

Los diversos accesorios con los que se pueden equipar los módulos están llenos de ideas. Entre ellos se encuentran, por ejemplo, un bloque abatible para cuchillos o un cubertero que permite un almacenamiento seguro y un acceso rápido, un escurridor para botellas con bandeja de goteo y soporte para tapas, bases insertables para recipientes de almacenamiento o tarros de especias, cubetas de diferentes tamaños y con marcadores de contenido, así como contenedores de almacenamiento o bolsas individuales de papel lavable con prácticos cierres, que sirven para solucionar el problema cada vez más relevante de los alimentos sin envasar.


Leyenda 1: El nuevo kit organizador "EasyLine" no necesita más que seis componentes para configurar cinco juegos que caben en todos los cajones y extraíbles. "EasyLine" está disponible en todos los tipos y colores de madera, pero también en "OrganiQ". Foto: Rockenhausen

Leyenda 2: Un cubierto con tres barras horizontales es la base de "HoLite". Esto permite equipar los cajones en todo: en anchos de armario de 300 a 1.200 mm. Los tapones separadores de libre colocación amplían el sistema. Un bloque de cuchillos de doble cara y un soporte para láminas complementan a "HoLite" como accesorios. Foto: Rockenhausen

Leyenda 3: Con "NicheTop", Holzwerk Rockenhausen también apunta por primera vez a la organización del nicho de la cocina. Foto: Rockenhausen
