Kesseböhmer@Home, 4 - 7 mai 2021
PR no. 10008-0097-05/2021
Éléments coulissants, tiroirs – et maintenant aussi des petits espaces
Les nouvelles solutions d’organisation de la société Holzwerk Rockenhausen – page 1

Kesseböhmer@Home, 4 - 7 mai 2021
PR no. 10008-0097-05/2021

Éléments coulissants, tiroirs – et maintenant aussi des petits espaces
Les nouvelles solutions d’organisation de la société Holzwerk Rockenhausen

Avec deux nouvelles séries d’entrée de gamme, Holzwerk Rockenhausen a créé des alternatives de qualité aux range-couverts en plastique dont sont généralement équipés les tiroirs de cuisine. En cette année de salon Interzum 2021, l’entreprise se focalise aussi pour la première fois sur les petits espaces de cuisine, outre les tiroirs et systèmes coulissants. Les nouvelles solutions d’organisation sont synonymes d’une gestion responsable des ressources utilisées et d’une appréciation élevée de la matière première qu’est le bois.

Un range-couvert avec trois intercalaires, au choix en « Frêne noir » ou « Chêne clair » constitue la base de « HoLite ». La gamme permet d’équiper tous les tiroirs des largeurs de caissons de 300 à 1 200 mm en profondeur standard de 472 et 479 mm, ainsi qu’en option avec le complément de profondeur. Le fond est recouvert entièrement, ce qui confère au système un aspect homogène. Trois séparateurs enfichables disposés au choix sur deux ou trois compartiments complètent le système. Ils sont disponibles en différentes essences de bois et couleurs, mais aussi en aluminium, acier ou plastique. En tant qu’accessoires, un bloc porte-couteaux double face et un dérouleur complètent la gamme « HoLite »

Six éléments pour cinq sets – « Easy » à comprendre et à utiliser

Range-couvert et compartiment multifonctionnel, tablettes de compensation étroites, module multifonctionnel et intercalaires enfichables : Six éléments suffisent pour configurer avec le nouveau système modulaire d’organisation « EasyLine » cinq sets convenant à toutes les largeurs de tiroirs et adaptés à toutes les cuisines, quels que soient le fabricant et la structure du caisson.

Le set 1 composé d’un compartiment multifonctionnel et de l’espace pour un accessoire convient aux tiroirs de 300 mm de large. Le set 2 comprend un range-couvert et deux tablettes de compensation étroites pour les tiroirs d’une largeur de 400 à 500 mm. Le set 3 conçu pour les tiroirs de 500 à 600 mm de large se compose du range-couvert avec module multifonctionnel et de l’espace supplémentaire pour un accessoire. 

Les tiroirs de 800 à 900 mm de large sont équipés au moyen du set 4. Il comprend un range-couvert avec module multifonctionnel, une tablette de compensation étroite, une tablette de compensation large, deux intercalaires enfichables et l’espace pour trois accessoires. Le set 5 est destiné aux tiroirs d’une largeur de 1 000 à 1 200 mm et consiste en un range-couvert avec module multifonctionnel, deux tablettes de compensation larges, quatre intercalaires enfichables et l’espace nécessaire pour cinq accessoires. Parmi les accessoires figurent une intercalaire en croix, un compartiment à épices, un bloc porte-couteaux, un dérouleur et deux boîtes pour tiroirs.

Conformément à la philosophie de Holzwerk Rockhausen, « EasyLine » est disponible dans toutes les essences de bois et couleurs, mais aussi dans le matériau durable « OrganiQ » développé en interne. Le système convient aux systèmes coulissants et tiroirs d’une profondeur standard de 472 mm. Pour les profondeurs intérieures de 479 ou 622 mm, un complément de profondeur de respectivement 7 ou 150 mm est utilisé. 

« NicheTop » : l’organisation élégante des petits espaces

Simple, polyvalent, variable. Ces trois caractéristiques distinguent le nouveau système d’organisation des petits espaces « NicheTop » avec lequel Holzwerk Rockhausen se lance en mai 2021 à la conquête d’un nouveau segment de marché. Les deux caissons de dimensions différentes – le modèle S en 175 x 445 x 140 mm et le modèle M en 335 x 445 x 140 mm (l/h/p) – peuvent être posés ou suspendus ultérieurement sans montage, indépendamment des dimensions de la trame. 

Les caissons « NicheTop » sont réalisés en bois massif et présentent sur les surfaces visibles une finition artisanale soignée. En fonction de l’utilisation, différentes façades sont disponibles : En tant que planche à découper avec le bloc porte-couteaux, avec une façade design dotée d’un motif de lignes asymétriques, magnétique ou avec une surface de tableau noir permettant de prendre des notes.

Les multiples accessoires destinés à équiper les caissons font preuve de beaucoup d’imagination. Vous y trouverez notamment un bloc porte-couteaux rabattable ou un range-couverts pour le rangement structuré et l’accès rapide, un égouttoir pour les bouteilles d’eau gazeuse avec collecteur et porte-bouchons, des tablettes pour des bocaux ou pots d’épices, des bacs de différentes tailles avec étiquettes de marquage, ainsi que des récipients ou sacs individuels en papier lavable à fermeture pratique, qui correspondent à la tendance actuelle de la vente de produits alimentaires en vrac.


Légende 1 : Le nouveau kit d'organisation "EasyLine" ne nécessite pas plus de six composants pour configurer cinq ensembles qui s'adaptent à tous les tiroirs et coulissants. "EasyLine" est disponible dans tous les types de bois et toutes les couleurs, mais aussi en "OrganiQ". Photo : Rockenhausen

Légende 2 : Un insert pour couverts avec trois barres horizontales constitue la base de "HoLite". Cela permet d'équiper des tiroirs partout : dans des largeurs d'armoire de 300 à 1 200 mm. Des bouchons de séparation librement positionnables prolongent le système. Un bloc à couteaux double face et un porte-capsules complètent le "HoLite" en tant qu'accessoires. Photo : Rockenhausen

Légende 3 : Avec "NicheTop", Holzwerk Rockenhausen vise également pour la première fois l'organisation de la niche de la cuisine. Photo : Rockenhausen
