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Добро пожаловать на Kesseböhmer@home 
Новейшие тенденции оформления и меблировки помещений в старинном доме в стиле фахверк

Мы приглашаем ознакомиться с нашим максимально реалистичным представлением о доме с выраженным индивидуальным характером, который компания Kesseböhmer реализовала в этом году на Kesseböhmer@home. Будучи экспертами в сфере мебельной фурнитуры, мы разработали собственную цифровую платформу, в центре которой находится старинный дом в стиле фахверк, расположенный на территории предприятия в г. Далингхаузен. После входа в ученую запись на kesseboehmer-cominghome.de для вас откроется дверь в будущее оформления и меблировки жилых помещений. 

Последние дизайнерские тренды, которые склоняются к минималистичности форм и закрытой геометрии полок, Kesseböhmer по-прежнему воплощает в ARENApure. Выдвижная полка строгой и выразительной формы прекрасно сочетается с прямыми линиями современной и в то же время удобной мебели и актуальным минималистским дизайном боковин. Строгие и изящные замкнутые линии бортов полок повторяются во всех выдвижных системах Kesseböhmer, в том числе, в элементах с прямыми и изогнутыми краями для тумб, а также вертикальных и угловых шкафов разной ширины. 

Компания Holzwerk Rockenhausen разработала две новые экономичные программы, которые дают возможность заменить высококачественными деревянными элементами пластмассовые вставки для хранения столовых приборов. Наряду с выдвижными ящиками и элементами посетителям interzum 2021 впервые будут представлены элементы для кухонных ниш с решениями для организации хранения. 

FREEslim дает представление о фурнитуре нового поколения для кухонных навесных шкафов. Эти сверхтонкие подъемные механизмы соответствуют современной тенденции к использованию минималистичной и скрытой фурнитуры, при этом сочетая в себе все характеристики, которые сегодня востребованы на рынке. Минимальная толщина и размеры, сравнимые с габаритами iPad, — так можно описать эти новые компоненты для разных видов открывания в навесных шкафах. Их можно устанавливать как на боковой стенке, так и с полностью скрытым размещением в ней.

В цифровой визуализации «smart urban kitchen 2021» компания Kesseböhmer всего на нескольких квадратных метрах отразила весь свой опыт в области систем фурнитуры. Основные продукты позволяют оптимально использовать даже минимальное пространство для хранения, четко сортировать содержимое и делать его легкодоступным. С помощью «Smart Box», специально разработанного модуля управления, Kesseböhmer демонстрирует, как можно управлять мебельной фурнитурой с помощью голоса.

Кухня и хозяйственная комната

Серия «K-Line» включает, прежде всего, обширный ассортимент фурнитуры, обеспечивающий качество и функциональность для чувствительных к ценам сегментов рынка и подходящий для первого знакомства с миром изделий Kesseböhmer. В функциональную модульную программу фурнитуры для хозяйственных комнат входят элементы, отличающиеся строгой формой и небольшой толщиной. В мае 2021 года компания Kesseböhmer начинает знакомить клиентов с преимуществами новой программы, существенно отличающейся от основного ассортимента марки. 
Гардеробная комната в спальне

Разработанная компанией Kesseböhmer система «Conero» — это система фурнитуры, предназначенная для гардеробных в частных домах и квартирах. Она отличается исключительной способностью к масштабированию и удовлетворяет потребности целого ряда целевых групп. Концепция предусматривает максимальную адаптируемость системы, на основе которой можно создавать решения, точно соответствующие особенностям конкретных помещений. Мировая премьера Kesseböhmer — вошедший в систему Conero гардеробный лифт с полкой, аналоги которого компании неизвестны. Уникальной особенностью является опускаемое вниз и легко доступное пространство для хранения вещей над одеждой. 

Организация пространства с помощью YouK и K2Build

Система YouK, когда-то появившаяся на рынке как стальной каркас для открытых полок, в соответствии с запросами клиентов была постепенно дополнена многочисленными новыми элементами и превратилась в универсальную основу для создания внутренних перегородок и самых разнообразных предметов мебели.  Для этого компания Kesseböhmer разработала полный комплект, с помощью которого — по аналогии с готовой смесью для выпечки — можно без проблем реализовать задуманное и адаптировать к исходным условиям. YouK в полной мере можно рассматривать как основу современного и функционального стиля лофт, который будет весьма уместен в любых жилых помещениях. Если дополнить стальной каркас столешницей, то YouK можно превратить даже в рабочее место для домашнего офиса или коворкинга. 

Электронные услуги

В рамках участия в выставке компания Kesseböhmer планирует представить обновленную программу электронных услуг. Она включает CAD-портал, платформу электронного обучения и технической поддержки. Этот сервис позволяет оптимизировать доступ к полному спектру информации о продукции — от общей информации и проектирования до инструкций по сборке — для наших клиентов и дистрибьюторов. Благодаря этому специалист по мебельной фурнитуре получает обзор всей цепочки процессов. 

Вспомогательные инструменты

И последнее, но не менее важное: в мае 2021 года Kesseböhmer представит новую философию обработки. Выполняя свои обязательства перед дистрибьюторами и небольшими производителями мебели, компания дает понять, что они в надежных руках экспертов по мебельной фурнитуре. В частности, проектировщикам, которые не используют в работе CAD/CAM системы, K2X предлагает инновационные инструменты, с помощью которых продукты из основного ассортимента могут быть легко интегрированы в мебель или интерьер. 

interzum по-прежнему остается для Kesseböhmer важной платформой для обмена инновационными идеями. Новый формат выставки впервые открывает возможность пригласить всех желающих посетить нашу компанию. В течение всего года мы приглашаем сотрудников компаний-клиентов и дочерних компаний, торговых и деловых партнеров, которые не имеют возможности приехать в Кельн или Далингхаузен, посетить Kesseböhmer и пройти обучение. Мы предлагаем гибкие решения для проведения персональных консультаций и экскурсий по стенду.  


Подпись: Компания Kesseböhmer разработала собственную цифровую платформу для выставки Interzum @home 2021, в центре которой находится исторический фахверковый дом на территории компании в Далингхаузене. Фото: Kesseböhmer

