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Larghezza ai massimi livelli
Kesseböhmer presenta le sue colonne da 750 mm

In occasione dell’Eurocucina di giugno nel 2022 a Milano, sono state tra gli eroi indiscussi: colonne e mobili base molto ampi con tanto di elettrodomestici da incasso. Il trend non prevede soltanto un nuovo design. Offre anche corrispondente aumento di volume. Entusiasta delle nuove dimensioni, Kesseböhmer presenta al SICAM 2022 l'implementazione tecnica delle sue colonne “TANDEM Solo” e “CONVOY Lavido”.

Per quanto riguarda “TANDEM Solo”, i ripiani avanzano dolcemente verso l'utente all'apertura dell'anta, offrendo così una visione d'insieme al 100% con un solo movimento della mano. "CONVOY Lavido" è invece il modello compatibile con qualsiasi pannello frontale, la soluzione ideale per ogni tipo di disposizione, ad esempio anche dietro le ante scorrevoli. La colonna dispensa serve il contenuto in modo estetico e fluido su ripiani sospesi. Offre trasparenza e accessibilità da tre lati.

Ora Kesseböhmer presenta entrambe le soluzioni nella versione da 750 mm di larghezza, accogliendo il trend verso mobili più larghi, consigliati non solo per la cucina ma anche per il soggiorno. In occasione del SICAM l’azienda espone versioni sofisticate di arredi con ripiani in legno, frontali in vetro con cornice nera e interni illuminati.

"TANDEM Solo" è la soluzione di base per la dispensa. CONVOY Lavido" è l’alternativa robusta ed elegante che si rivolge agli utenti più attenti al design. Al SICAM 2022, Kesseböhmer desidera dialogare con i visitatori dell'industria dei mobili da cucina per ottenere un feedback sulle più ampie varianti di colonne dispensa.
