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Rockenhausen al SICAM 2022
Definire la rotta per la produzione di mobili sostenibili

L'attenzione si concentra sui materiali, materie prime rinnovabili come il legno e le piante, che contribuiscono attivamente alla protezione del clima. Holzwerk Rockenhausen gestisce tali risorse naturali in modo consapevole e responsabile. Il risultato è un arredamento su misura di alta qualità per cassetti e cestoni. L'azienda presenta le sue attuali ispirazioni per l'industria del mobile al SICAM 2022 presso lo stand di Kesseböhmer nel Padiglione 9.

“Wood is our passion”. La passione per il legno come materiale è alla base dell'attività di Holzwerk Rockenhausen. Con tale mentalità, l'azienda riesce a vivere consapevolmente la sostenibilità lungo l'intera catena di valore. Anche l’innovativo materiale “OrganiQ” rientra in questo approccio. È tra i finalisti del premio tedesco per la sostenibilità Design 2023. Quest’ultimi rappresentano l’élite delle aziende e dei designer tedeschi più orientati alla sostenibilità. Inoltre, Holzwerk Rockenhausen ha un brevetto in corso di registrazione per questo materiale.

È composto per il 68% da fibre vegetali di origine locale a rapida crescita, canapa e kenaf, e per il 25% da leganti sostenibili a base d'acqua. Ciò significa che il materiale composito non solo è privo di formaldeide e fenolo, ma la percentuale di PET è solo del sette per cento, e proviene da materiale riciclato. Le fibre irregolari non hanno una direzione prestabilita, quindi non ci sono molti scarti quando "OrganiQ" viene tagliato. 

“OrganiQ” si è dimostrato convincente fin dall'inizio. Il materiale può essere modellato tridimensionalmente, è molto leggero, resistente e compatibile con gli alimenti. A solo un anno di distanza dall’inizio della produzione, il fatturato degli inserti per portaposate di Holzwerk Rockenhausen era pari a ben il sei per cento, ed è in continua crescita. Infatti, le soluzioni per interni realizzate con questo materiale sono più convenienti rispetto a prodotti analoghi in legno massiccio, il che potrebbe presto essere utilizzato come argomento per spingere i produttori a sottrarsi alle discussioni sull'aumento dei prezzi del legname. In questo modo, Holzwerk Rockenhausen pone le basi per la costruzione di mobili in modo sostenibile ed economico.

Alla fiera SICAM 2022, l'attenzione si concentrerà su “Easyline” e “HoLite”, due programmi realizzabili sia in legno che in “OrganiQ”. Entrambi i materiali non sono secondi a nessuno in termini di lavorazione e design. Holzwerk Rockenhausen utilizza macchine e attrezzature per entrambi i materiali. Le soluzioni personalizzate possono essere realizzate esattamente secondo le idee e le esigenze individuali del cliente. 

“Easyline”: sistema modulare di sei elementi per cinque set 

Portaposate e scomparto multifunzione, fondi regolabili larghi e stretti, unità multifunzionale e divisori push-in: il sistema di organizzazione modulare "EasyLine" non richiede più di sei componenti per configurare cinque set, che si adattano universalmente a tutte le larghezze dei cassetti e si adattano a qualsiasi cucina, indipendentemente dal produttore e dal tipo di struttura. Solo il nome è già un programma.

Il set 1, composto da un inserto multifunzione e da uno spazio per una sezione accessori, è adatto a cassetti di 300 mm di larghezza. Il set 2 è composto da un inserto portaposate e da due fondi regolabili stretti per cassetti di larghezza compresa tra 400 e 500 mm; il set 3, invece, è progettato per cassetti di larghezza compresa tra 500 e 600 mm ed è composto dall'inserto portaposate con unità multifunzione e spazio aggiuntivo per una sezione accessori. 

I cassetti e i cestoni larghi da 800 a 900 mm possono essere dotati del Set 4. Questo comprende un inserto portaposate con unità multifunzione, un fondo regolabile stretto, un fondo regolabile largo, due divisori inseribili e spazio per tre scomparti per accessori. Infine, per larghezze comprese tra 1.000 e 1.200 mm, il Set 5 offre un portaposate con unità multifunzione, due fondi larghi regolabili, quattro divisori inseribili e spazio per cinque scomparti per accessori. Gli accessori comprendono un divisorio a croce, un portaspezie, un ceppo portacoltelli, un portapellicola e due contenitori per elementi estraibili.

"EasyLine" è disponibile in tutti i tipi di legno e colorazioni oltre che in "OrganiQ". Il sistema è ideale per elementi estraibili e cassetti con una profondità standard di 472 mm. In caso di profondità interna di 479 o 622 mm, si può inoltre aggiungere un elemento compensativo profondo da 7 a 150 mm. 

“HoLite”: due nuove varianti

Un portaposate in “frassino nero”, “rovere chiaro” o “OrganiQ” con tre divisori orizzontali costituisce la base di "HoLite". In questo modo i cassetti possono essere montati universalmente: in larghezze del mobile da 300 a 1.200 mm e nelle profondità standard di 472 e 479 mm, con estensioni di profondità opzionali. La base è completamente rivestita, per garantire un aspetto omogeneo. Il sistema può essere ampliato con divisori posizionabili liberamente su due o tre scomparti. Sono disponibili varianti in diverse essenze di legno e colori nonché in alluminio, acciaio o plastica. Un ceppo portacoltelli doppio e un portapellicole completano gli accessori di “HoLite”.

Le due nuove varianti di "HoLite", che Holzwerk Rockenhausen presenta al SICAM, si chiamano "ProR" e "ProS". Nella variante “ProR”, il tratto che va dai divisori ai pannelli di fondo è progettato in forma arrotondata. Nel caso di “ProS”, la smussatura forma un dettaglio ad alto contrasto su diversi profili. Il linguaggio del design si riflette anche negli accessori.


“CombiLine”: combinazioni di legno e alluminio

“CombiLine” esprime l'idea di dare continuità alla tendenza delle linee orizzontali sui frontali cassetti ed elementi estraibili extra-large anche all'interno. I divisori in alluminio anodizzato grigio scuro richiamano l’attenzione sulla divisione orizzontale dello scomparto cassetti. Diversi contenitori, portaoggetti universali, taglieri, portapellicole e ceppi portacoltelli bifacciali garantiscono una gestione flessibile e ordinata del contenuto. Per quanto riguarda gli elementi estraibili, “CombiLine” si basa su un pannello scanalato. Le scanalature orizzontali offrono la possibilità collocare singolarmente inserti rotondi, telai ad H, staffe a L, elementi portabottiglie, portapellicole e barattoli da cucina, nonché molti altri elementi funzionali.

