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La linea “K-Line” di Kesseböhmer 
Qualità accessibile a tutti, soluzioni per il ripostiglio

Una famiglia di accessori completa, che risponde alla domanda di qualità e funzionalità e che rappresenta l'ingresso nel mondo dei prodotti da cucina Kesseböhmer. Questa è "K-Line". Il suo concetto di design semplice e lineare si traduce anche in una gamma completa, funzionale e modulare per il ripostiglio.

Con la linea “K-Line”, Kesseböhmer propone un nuovo programma che si distingue nettamente dalla sua gamma principale di prodotti. In fase di sviluppo, si è puntato soprattutto sulla funzionalità. “K-Line” presenta un design moderno e minimalistico, semplice, lineare e arrotondato armoniosamente sugli angoli. Si ripropone con soluzione di continuità in tutte le tipologie di cabinet. A livello cromatico standard, l'antracite opaco e l'argento sono i colori da subito disponibili. Kesseböhmer utilizza i nomi "base" e "side" per distinguere i gruppi di accessori dei singoli tipi di mobili.

Soluzioni per colonne e mobili base

“Base" si riferisce ai nuovi allestimenti per basi di larghezza compresa tra 20 e 40 cm. Le basi "K-Line 200", "300" e "400" sono composte da due ripiani collegati l'uno all'altro nella qualità abituale. Un ripiano aggiuntivo crea ulteriore spazio di contenimento nelle unità con un'altezza libera di 715 mm. L'utente beneficia di estrazioni a estrazione totale completamente sincronizzate, di uno stivaggio silenzioso grazie alle basi chiuse e di guide con meccanismi di auto chiusura ammortizzati. La linea diagonale delle guide garantisce una maggiore stabilità laterale per le estrazioni più ampie. La regolazione 3D del pannello frontale della base è semplice e precisa.

Per le basi 300 e 400, Kesseböhmer offre anche un cassetto per baguette e bottiglie.  Nel contenitore per il pane si possono riporre due o tre baguette grandi. Dietro, l'estraibile offre spazio per bottiglie e articoli particolarmente alti, facili da raggiungere perché il ripiano non li nasconde.

Kesseböhmer introduce il design lineare anche nella base stretta da 150 mm con "No. 15 3D-X K-Line". Come un vero e proprio "No. 15 3D-X" è dotato del consueto montaggio "ClickFixx" e della regolazione del pannello frontale 3D senza utensili.

Kesseböhmer ha sviluppato il ripiano dell'anta "K-Line side" come soluzione funzionale e adattabile ed integrabile a posteriori per dispense e basi. I binari di supporto per i ripiani e gli elementi funzionali sono avvitati al pannello laterale o all'anta interna. 

La gamma è completata da un ripiano nel design "K-Line", compatibile con tutte le combinazioni "Dispensa". Questa nuova variante rappresenta un'aggiunta flessibile alla gamma. Ad esempio, in combinazione con i contenitori "YouBoXx", trasforma una "Dispensa Junior slim" in un accessorio multifunzionale alla "Cooking Agent" sotto i fornelli.

Programma per il ripostiglio

“K-Line” offre un'ampia gamma di combinazioni e crea anche la base per un programma Kesseböhmer modulare che risponde a tutte le applicazioni nei locali di servizio. Nella colonna si possono stivare comodamente scopa e aspirapolvere, montare semplici ripiani o installare utili accessori. Il programma degli accessori comprende pannelli con ganci, supporti da soffitto e parete per borse o per il tubo dell’aspirapolvere, un cestello rimovibile per i prodotti per la pulizia, un cestino universale per il montaggio a parete e molto di più. Direttamente di fianco, nel ripiano frontale per anta “K-Line side” si possono collocare detersivi e prodotti per la pulizia, parti di ricambio e piccoli oggetti. Sulle guide portanti si possono collocare ripiani come anche contenitori “YouBoXx” che si possono regolare in altezza su guide verticali. “K-Line side” per il mobile base è ideale per accedere facilmente ai prodotti e utensili di lavaggio sotto il lavello.

Dietro a "K-Line" c'è un imballaggio poco ingombrante e un concetto di montaggio intelligente che facilita l'installazione dei prodotti nel più breve tempo possibile. Allo stesso tempo, Kesseböhmer è riuscito a ridurre di circa due terzi lo spazio di stoccaggio, in particolare per i mobili della base.

