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Lumineux & ouvert

Hawa peaufine le coulissement de portes en verre tant dans son aspect que dans sa fonction

Hawa Sliding Solutions AG a perfectionné ses ferrures pour portes coulissantes bien connues pour permettre leur utilisation sur des portes en verre pesant jusqu’à 100 kg. Grâce à un niveau de préfabrication élevé et à des fonctionnalités approuvées, le montage est facile, sûr et rapide. L’utilisateur apprécie la nouvelle technique avant tout grâce à un confort de mouvement optimisé lors de l’ouverture et de la fermeture. Les solutions pour portes coulissantes en verre sont notamment recommandées pour aménager les espaces réduits ou accessibles aux personnes à mobilité réduite lorsque le matériau du verre doit produire son effet lumineux.

Les nouvelles ferrures pour portes coulissantes en verre « Hawa Junior 100 GP » en tant que solution coulissant devant le mur ainsi que « Hawa Junior 100 GP Pocket » et « Hawa Porta 100 GMT Pocket » en tant que solutions à galandage allient tous les avantages du matériau du verre avec des fonctions bien pensées pour un coulissement fluide La technique intégrée de manière invisible dans le rail déplace les portes en verre pesant jusqu’à 100 kg. Elle ne permet pas seulement de concevoir des portes de grandes dimensions, mais aussi d’étendre la liberté de conception. 

Plus d’inclusion, moins de restrictions

Pour la première fois, « Hawa Junior » fait office de solution pour portes coulissantes en verre, qui ouvre les portes de manière silencieuse et confortable pour tous les utilisateurs grâce au système d’amortisseur magnétique « SoftMove 100 » ainsi qu’à une technologie de roulement sophistiquée. « Hawa Junior 100 GP » et « GP Pocket » facilitent l’ouverture des portes en verre pesant jusqu’à 100 kg avec un effort minimal de 22 Newton, ce qui est répond aux critères d’accessibilité. La technologie « SoftMove » installée des deux côtés freine automatiquement la porte à l’ouverture et à la fermeture et la tire dans sa position finale. Seule la ferrure à roulement en haut ne nécessite pas de rail de roulement au sol et offre ainsi un passage aisé. 

La garantie de performance accordée par Hawa pour une durée d’utilisation professionnelle de sept ans et jusqu’à 15 ans pour une utilisation privée, offre une sécurité de planification en ce qui concerne l’utilisation de « Hawa Junior 100 GP » et de « Hawa Junior 100 GP Pocket ».

Solution à galandage à effleurement

« Hawa Porta 100 GMT Pocket » fait sortir les portes en verre jusqu’à 100 kg du caisson par un simple effleurement. Ainsi, ce grand classique de la gamme Hawa se distingue désormais aussi avec du verre. Sa conception Push-to-open avec fermeture automatique par traction assure un soutien efficace du mouvement tout au long du processus de coulissement. De plus, la ferrure permet de réaliser des portes coulissantes en verre sans poignées à l’avant, si bien qu’elles disparaissent complètement dans le caisson lorsqu’elles sont ouvertes. 

Nouvelles ferrures au montage éprouvé

Lors du montage, les nouvelles ferrures pour portes coulissantes en verre misent sur des éléments qui ont fait leurs preuves. Dans le cas de « Hawa Junior 100 GP » ou de « GP Pocket », l’amortisseur magnétique « SoftMove 100 » est une unité prémontée qui rend l’installation efficace et sûre. Aucune mesure et aucun usinage n’est plus requis. Le réglage de la hauteur peut être effectué alors que la porte est accrochée. 

Grâce à un système modulaire composé de kits standard complets, le montage de « Hawa Porta 100 GMT Pocket » a lieu sans erreur et sans difficulté. Les ébénistes expérimentés de « Hawa Porta » devraient la reconnaître grâce à l’amortisseur pour bâtiment éprouvé « Hawa Porta » : aucune mesure de la position n’est plus nécessaire, la mise en place du chariot est un jeu d’enfant. Grâce à la fixation par patins de serrage, « Hawa Porta 100 GMT Pocket » ne nécessite pas d’usinage du verre.

Il existe des kits de montage pour les deux nouvelles solutions à galandage. La porte peut également être montée dans le caisson une fois les travaux terminés. 

Des dispositifs de montage approuvés, le recours à des gestes connus pour des applications sur des portes en verre et les possibilités offertes par les nouvelles solutions pour portes coulissantes en verre pour aménager les espaces réduits ou accessibles aux personnes à mobilité réduite devraient aider les ébénistes/menuisiers, les métallurgistes et les vitriers à développer leurs compétences en ce qui concerne le matériau d’une porte coulissante, à proposer un éventail de solutions plus large et à développer des secteurs d’activité supplémentaires. 


Légende 1 : « Hawa Junior » intervient pour la première fois en tant que solution coulissante en verre dans le Design Inclusive. « Hawa Junior 
100 GP » et « GP Pocket » déplacent des portes en verre pesant jusqu’à 100 kg avec un minimum d’effort. Seule la ferrure à roulement en haut assure un passage sans aucune restriction. Photo : Hawa Sliding Solutions AG

Légende 2 : « Hawa Porta 100 GMT Pocket » fait sortir les portes en verre jusqu’à 100 kg du caisson à galandage par un simple effleurement. La conception Push-to-open avec fermeture automatique par traction assure un soutien efficace du mouvement tout au long du processus de coulissement. La nouvelle ferrure permet de réaliser des portes coulissantes en verre sans poignées à l’avant, si bien qu’elles disparaissent complètement dans le caisson lorsqu’elles sont ouvertes. Photo : Hawa Sliding Solutions AG
