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Hawa réduit sa structure organisationnelle
Jean-Louis Keraudren désormais Head of Marketing & Sales

Chez le fabricant suisse de ferrures coulissantes Hawa Sliding Solutions AG, Jean-Louis Keraudren a accepté le 1er janvier 2023 le poste de direction tout juste créé de Head of Marketing & Sales. Il rend directement des comptes au CEO Ezequiel Di Claudio. Monsieur Keraudren arrive de Hilti AG, où il a dirigé différents départements de marketing et de distribution depuis le siège du groupe au Liechtenstein et depuis d’autres sites européens. Cet ingénieur en génie mécanique et diplômé en gestion d’entreprise a débuté chez Hawa en septembre 2022 en tant que membre de la direction responsable de la distribution.

« Je suis heureux de poursuivre, avec mes collègues, le développement de l’entreprise familiale Hawa dans le nouveau département Marketing & Sales et de contribuer à la préservation des valeurs chères à l’entreprise », déclare Monsieur Keraudren. Dans sa fonction chez Hawa, il mettra à profit plus de 20 ans d’expérience dans la vente et le marketing, qu’il a pu acquérir à l’international dans différentes fonctions dans l’industrie du bâtiment et l’artisanat. 

Prête à relever les défis croissants du marché

Grâce à une structure organisationnelle axée sur cinq départements seulement et à l’adoption d’un modèle de CEO unique, Hawa entend par ailleurs, depuis le début de l’année 2023, prendre rapidement des décisions avant-gardistes. Ezequiel Di Claudio, Co-CEO depuis 2021, est désormais responsable de l’ensemble de la société Hawa Sliding Solutions AG. Le Co-CEO Peter Möller prendra sa retraite fin avril 2023. Au cours de ces dix dernières années, il avait largement contribué à la croissance de l’entreprise en accompagnant notamment la fusion avec EKU AG. 
Légende : Ayant accepté le 1er janvier 2023 le nouveau poste de direction de Head of Marketing & Sales chez Hawa Sliding Solutions AG : Jean-Louis Keraudren. Photo : Hawa Sliding Solutions AG
