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Live & interaktiv:
Webinar zu Technik und Anwendung von Hawa-Schiebelösungen

Wie lassen sich Schalldämmung und Inklusion mit aktuellen Schiebelösungen umsetzen? Kann man Bedienungsfreundlichkeit und Design unter einen Hut bringen? Diese Fragen beantwortet die Hawa Sliding Solutions AG am Donnerstag, 27. April 2023, in einem 45-minütigen Webinar. Verarbeiter und Vertriebspartner, Planer und Architekten sind eingeladen, einem Produktmanager mittels VR-Brille live ins Trainingscenter nach Sirnach, Schweiz, zu folgen.

Dort erleben sie, wie sich die Push-to-open-Bedienung mit Dämpfeinzug auf den Komfort beim Öffnen und Schließen von Holz- und Glastüren bis 100 kg auswirkt, wie sich Wandtaschenlösungen ohne Griff an der Stirnseite realisieren lassen oder wie der „Hawa Junior 100“ das barrierefreie Öffnen von Schiebetüren aus Holz und Glas bewältigt. Ferner demonstriert Hawa, dass auch Schiebetüren für eine wirksame Schalldämmung zum Einsatz kommen können und sogar Gerüche, Zugluft und Licht abschirmen.

Nach dem Motto „für Profis von Profis“ haben die Teilnehmer Gelegenheit, ihre Fragen persönlich an die Gastgeber zu richten. Ziel des Webinars ist es, Anwendungsmöglichkeiten für verschiedene Anforderungen aufzuzeigen, Inspirationen zu geben und Argumente zu vermitteln, um Kunden kompetent beraten zu können. Die Teilnahme an dem Webinar ist kostenlos, die Anmeldung über den Link https://www.hawa.com/de/webinars/webinar-drei-neue-gute-gruende-mit-schiebetueren-erfolgreich-zu-sein möglich.

