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Übersicht & Orientierung
Die neuen Broschüren von Schwinn

Über 5.000 Werkzeuge für Zamak- und Kunststoffbeschläge auf Lager. 
1,4 Millionen Zierbeschlagteile, die monatlich das Werk in Polen verlassen. Mehr als 700 Artikel, Möbelgriffe, -knöpfe, -füße, Haken, Garderoben und andere Möbelaccessoires. Übersicht und Orientierung sind gefragt, um erfassen zu können, was die KSB GmbH Klügel Schwinn Beschläge unter der Marke Schwinn „made in Europe“ liefern kann. Die Interzum 2023 markiert den Startpunkt für die Aktualisierung aller Verkaufsunterlagen.

Schon zur Messe sind die Kataloge zu den Möbelfüßen sowie zu Möbelgriffen und -knöpfen aus Zamak online und in Printform verfügbar. Aktualisiert hat Schwinn auch die „Creativ“-Kollektion, mit der vor allem Handel und Handwerk ohne die üblichen Anbruchkosten und Mindermengenaufschläge schnell auf moderate Mengen von Lagerartikeln zugreifen können. 

In einem laufenden Prozess aktualisiert Schwinn seine Kataloge weiter. Knöpfe und Griffe aus Kunststoff folgen im Sommer 2023, das Prospekt zu Haken und Garderoben wird im Herbst fertig sein. 

Produktgruppenbezogen schaffen diese Unterlagen Übersicht über alle Zierbeschläge der Marke Schwinn samt Material-, Maß- und Oberflächenangaben und dienen der Möbelindustrie als praktisches Arbeitsmittel, das Planungssicherheit bietet. 


Bildtext: Die Interzum 2023 markiert bei Schwinn den Startpunkt für die Aktualisierung aller Verkaufsunterlagen. Foto: Schwinn


