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Hawa force le dialogue avec les architectes et les concepteurs
Participer à Architect@Work avec une ferrure pour portes coulissantes à fermeture hermétique

Grâce à son concept efficace qui encourage l’échange intensif de connaissances et d’idées innovantes entre exposants et visiteurs, architect@work s’est solidement établi dans toute l'Europe. Seuls ces architectes, architectes d'intérieur et concepteurs qui prévoient de véritables innovations s’y retrouvent. Hawa Sliding Solutions AG a répondu à cette exigence avec une ferrure coulissante efficace sur le plan acoustique et a obtenu pour 2023 une des places convoitées pour exposer à Hambourg, Milan et Düsseldorf.

« Hawa Porta Acoustics » est au centre de cette présentation détaillée. L’entreprise suisse a ainsi mis au point un système de ferrures pour portes coulissantes avec un joint optimisé sur tout le pourtour, qui réduit nettement le bruit de fond d’une pièce à l’autre une fois la porte fermée, et ce jusqu’à 39 décibels. La fermeture étanche offrant des valeurs d’isolation acoustique élevées ne protège pas seulement du bruit. Elle protège également des odeurs indésirables, de la lumière et des courants d’air. 

Grâce à ses qualités de roulement et à la dérivation des forces du joint horizontal, « Hawa Porta Acoustics » déplace facilement et en silence des portes pesant jusqu’à 100 kilos. « Hawa SoftStop » freine et amortit l’action de fermeture. Le système peut être réalisé comme solution coulissant devant le mur et à galandage et également dans des portes coulissantes à hauteur de pièce. Le design puriste est obtenu grâce à une technique invisible. La ferrure « Hawa Porta HMT Pocket Acoustics » se distingue par un plus de confort d’utilisation : grâce à la version Push-to-open avec amortisseur, elle escamote les portes de leur caisson à galandage d’un simple effleurement. 

Zones de calme confortables en un tournemain

Toute fermeture hermétique, jusqu’à présent considérée comme réservée aux portes pivotantes, prédestine le système de ferrures coulissantes à une variété d’applications pour lesquelles l’économie d’espace joue également un rôle. Au salon architect@work, qui se tient du 13 au 14 septembre à Hambourg (stand 97), du 8 au 9 novembre à Milan (stand 41) et du 6 au 7 décembre à Düsseldorf (stand 12), l’équipe de Hawa souhaite engager un dialogue étroit avec les visiteurs afin de discuter des idées d’application, des exigences acoustiques et de l’utilisation efficace de l’espace. Les personnes intéressées ont la possibilité de télécharger un code à l’adresse https://www.hawa.com/fr/participer-a-architect-work-avec-une-ferrure-pour-portes-coulissantes-a-fermeture-hermetique qui leur permet d’entrer gratuitement.


Légende : La ferrure « Hawa Porta 100 HMT Acoustics » combine les avantages d’un coulissement fluide et d’une utilisation efficace de l’espace avec une fermeture hermétique qui protège du bruit, des odeurs, de la lumière et des courants d’air. Cette solution permet de créer en un tournemain des zones de calme confortables, même dans des concepts architecturaux ouverts. Photo : Hawa Sliding Solutions AG
