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Hawa sur le salon Sicam 2023
De la simplicité de monter une ferrure à escamotage

Sur le plan architectural, les portes coulissantes affleurantes, derrière lesquelles disparaissent des cuisines linéaires entières, sont très importantes. Des ferrures capables de déplacer même des portes très lourdes de manière légère et silencieuse veillent au confort d’utilisation. Les concepteurs et menuisiers sont enchantés si le développement technique exigeant s’accompagne d’un montage simple. La société suisse Hawa Sliding Solutions AG présente la dernière génération de ses ferrures de coulissement-repliement et escamotage « Concepta » au salon SICAM de la ville de Pordenone en Italie, en mettant l’accent sur la variabilité, le confort et la simplicité. 

Pour Hawa, le nom « Concepta » est synonyme du grand savoir-faire en transformation du meuble. Même pour les structures à hauteur de plafond, les systèmes de coulissement-repliement et l’escamotage permettent d’utiliser des façades affleurantes à deux et quatre portes, mais aussi à trois portes sans paroi centrale. 

La « famille Hawa Concepta III » offre désormais encore plus de flexibilité et de liberté de conception. Peu importe la hauteur et la largeur de la porte, qu’il s’agisse d’un système avec ou sans poignée et quelle que soit la variation de design souhaitée : la toute nouvelle technologie trouve une réponse à chaque besoin. Elle fonctionne en souplesse et est conçue pour durer. Sur le salon SICAM, Hawa en fait la démonstration dans la cuisine, mais aussi pour le bureau à domicile.

La simplicité est au programme de « Hawa Concepta III » et de « Hawa Folding Concepta III ». L’ouverture et la fermeture fonctionnent de manière intuitive, car la ferrure accompagne et assiste le déplacement. Les portes à pivotement, coulissement-repliement et escamotage peuvent être montées et ajustées rapidement et facilement avec les nouvelles solutions de ferrures, comme le montre Hawa du 17 au 20 octobre prochain sur le stand A9, Hall 2, dans des « présentations live » en allemand, anglais et italien.


Légende : Avec la nouvelle « famille Hawa Concepta III », il est facile de réaliser de telles portes à pivotement, coulissement-repliement et escamotage. Cette solution conjugue design intérieur et multifonctionnalité. Photo : Hawa Sliding Solutions AG
