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Hawa al SICAM 2023
Guarniture per ante a scomparsa dal montaggio semplice

Le ante scorrevoli complanari, dietro le quali scompaiono ordinatamente intere cucine, sono un elemento di risalto architettonico. La comodità di azionamento è garantita da guarniture che muovono in modo fluido e silenzioso anche le ante più pesanti. Progettisti e falegnami sono entusiasti quando allo sviluppo tecnicamente raffinato corrisponde un montaggio facile. All’insegna della variabilità, del comfort e della semplicità, l’azienda svizzera Hawa Sliding Solutions AG presenta al SICAM di Pordenone l’ultima generazione delle guarniture per ante a scomparsa girevoli e a libro “Concepta”. 

Per Hawa il nome “Concepta” è sinonimo di capacità di trasformazione dei mobili. I sistemi per ante a scomparsa girevoli e a libro permettono di realizzare frontali chiusi complanari anche in costruzioni alte fino al soffitto, sia con soluzioni a due e quattro ante, sia con soluzioni a tre ante senza parete centrale. 

Ora la “famiglia Hawa Concepta III” consente ancora maggiore flessibilità e libertà di allestimento. Indipendentemente dall’altezza e dalla larghezza dell’anta, dalla presenza o meno della maniglia e dalla variante di design desiderata, questa tecnologia completamente rielaborata trova una risposta a tutte le esigenze. Funziona in modo fluido ed è progettata per durare a lungo. Al SICAM Hawa ne dimostra l’applicazione, soprattutto in cucina, ma anche per l’home office.

Con “Hawa Concepta III” e “Hawa Folding Concepta III” la semplicità diviene un fattore programmatico. L’apertura e la chiusura sono intuitive perché questa ferramenta intelligente suggerisce la sequenza dei movimenti. Il montaggio e la regolazione facili delle ante a scomparsa girevoli e a libro con le nuove soluzioni di ferramenta saranno dimostrati da Hawa nello stand A9 del padiglione 2, dal 17 al 20 ottobre, con regolari performance dal vivo in lingua tedesca, inglese e italiana.


Didascalia: La realizzazione di queste ante a scomparsa girevoli e a libro è facile con la nuova “famiglia Hawa Concepta III”. La soluzione combina il design degli interni con la multifunzionalità. Foto: Hawa Sliding Solutions AG
