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Hawa
Décès de Otto Haab

[bookmark: _Hlk151721018]La société suisse Hawa Sliding Solutions AG pleure son fondateur Otto Haab. L’entrepreneur est décédé le 3 novembre 2023 à l’âge de 88 ans. Otto Haab a commencé l’activité de l’entreprise en 1965 en collaboration avec Karl Haab. Dans seulement cinq mètres carrés, sans moyens, mais avec la confiance et l’aide de leurs parents et une grande motivation, les frères se sont lancé le défi de révolutionner la technique de coulissement. Dès le début, ils ont adopté un leadership social dans lequel tous les collaborateurs communiquent d’égal à égal.

Karl et Otto Haab ont profondément marqué le développement de la technique de coulissement pour le meuble, l’aménagement intérieur et la façade. Dans les années 1960, ils ont inventé des galets à revêtement plastique, dont la caractéristique est, aujourd’hui encore, de permettre un fonctionnement silencieux des ferrures pour portes coulissantes. Dès les années 1970, ils ont présenté la première ferrure à coulissement-pivotement et escamotage, la « Hawa Turnaway ». Dans les années 1980, la ferrure « Hawa Junior » et la suspension à deux voies ont marqué le début de leur succès mondial. La technique de virage « Variotec » pour les parois coulissantes en verre ainsi que le guidage de fond inférieur sans jeu font partie des grands événements des années 1990. C’est également à cette époque que la société EKU AG, Sirnach, a été rachetée. En 2001, l’entreprise a finalement réussi à opérer un remplacement de génération souverain. Otto et Karl Haab se sont retirés des affaires courantes et ont passé le flambeau à leurs fils Gregor et Heinz. 

Karl et Otto Haab ont été les bâtisseurs de ce qu’est aujourd’hui Hawa : un fabricant leader mondial de systèmes innovants de ferrures coulissantes avec plus de 350 brevets. Tandis que Karl, en tant qu’ébéniste-menuisier, supervisait le développement technique des produits, Otto Haab, diplômé de banque, se consacrait aux tâches administratives, gérait la distribution et la commercialisation et a su séduire les artisans et les revendeurs de ferrures au niveau national et international. Il a également été un membre actif du comité directeur de l’Association de Fournisseurs Suisses de Serrures et de Ferrures (VSSB) pendant plusieurs années, dont trois en tant que président.

Otto Haab a toujours été très attaché à sa ville natale, Mettmenstetten. Il s’est engagé en tant que conseiller municipal de 1962 à 1970, puis en tant que président de la commune de 1974 à 1978. Même après avoir quitté la direction opérationnelle, Otto Haab était apprécié dans la commune, dans l’entreprise et par les partenaires commerciaux pour ses compétences professionnelles et sa nature humaine.

Il a toujours fait preuve d’enthousiasme et d’un grand intérêt pour développer l’entreprise et répondre aux enjeux sociétaux et sociaux. En 2005, il a créé une fondation familiale d’utilité publique. Dans tous les aspects de la vie professionnelle, il s’est appuyé sur ses convictions chrétiennes. Otto Haab avait la réputation d’être modeste et généreux. Les collaborateurs, la direction et le conseil d’administration garderont de lui un souvenir ému et plein de gratitude.


Légende : Otto a commencé l’activité de la société Hawa Sliding Solutions AG en 1965 en collaboration avec son frère Karl. L’entrepreneur est décédé le 3 novembre 2023. Photo : Hawa Sliding Solutions AG
