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À fermeture hermétique et à escamoter
Hawa et ses nouvelles solutions pour portes coulissantes au salon Holz-Handwerk 2024

« Hawa Acoustics » et « Hawa Concepta III », tels sont les noms des familles de ferrures coulissantes que la société Hawa Sliding Solutions AG mettra en avant au salon Holz-Handwerk de Nuremberg, du 19 au 22 mars 2024. Sur le stand 612 dans le hall 12.0, l’exposant présente avant tout les aspects des portes coulissantes à fermeture hermétique ainsi que des portes à coulissement-repliement et escamotage importants pour les ébénistes-menuisiers dans le secteur de l'ameublement et de la décoration d'intérieur.

La cuisine avec sa façade à fermeture affleurante se transforme en un tournemain en une pièce multifonctionnelle. C’est possible grâce à la toute nouvelle génération de ferrures de coulissement-repliement et d'escamotage de Hawa, développée par le spécialiste suisse pour portes coulissantes en collaboration avec les ébénistes-menuisiers et les utilisateurs. Indépendamment de la hauteur et de la largeur de la porte, que ce soit une solution Pull avec poignée ou une solution Push sans poignée, que ce soit pour des armoires superposées ou des solutions à hauteur de plafond et accessibles, qu’elle soit encastrée ou en applique, la ferrure pivotante et escamotable « Hawa Concepta III » offre une grande diversité de variantes qui sera complétée en cours d’année par la ferrure à coulissement-repliement et escamotage « Hawa Folding Concepta III » pour des solutions à deux et quatre portes, mais aussi à trois portes sans cloison médiane. La planification est facilitée par un configurateur disponible en plusieurs langues, qui sera présenté pour la première fois au salon Holz-Handwerk. 

Un haut degré de prémontage permet de réduire la complexité de ce type de ferrures à coulissement-pivotement et escamotage. Sur son stand, Hawa montrera en direct à quel point le montage des trois composants et des 14 vis est rapide et intuitif, et comment les points de réglage facilement accessibles simplifient l’ajustement. 

Havre de paix en plein salon

L’exposant propose aux visiteurs qui acceptent d’entrer dans les pièces équipées de « Hawa Acoustics » de découvrir le silence. Sous ce nom, Hawa associe les avantages d’un coulissement fluide et d’une utilisation efficace de l’espace à une fermeture hermétique qui protège du bruit, des odeurs, de la lumière et des courants d’air et qui permet de créer des zones de calme confortables, même dans des espaces architecturaux ouverts. « Hawa Junior Acoustics » et« Hawa Porta Acoustics » offrent non seulement aux menuisiers et ébénistes de nouveaux débouchés en raison de la diversité de leur utilisation, mais également une amélioration notable de la qualité de vie.

Les ferrures pour portes coulissantes avec une isolation phonique efficace s’appuient sur des systèmes éprouvés. Elles peuvent être installées comme solution coulissant devant le mur et à galandage, avec des garnitures identiques et pour des portes coulissantes à hauteur de pièce. L’ébéniste-menuisier peut utiliser des vantaux de porte standard, monter les portes même après l’achèvement des travaux et les ajuster à tout moment ultérieurement.


Légende : La famille « Hawa Concepta III » dévoile sur Holz-Handwerk 2024 une grande diversité de variantes. La planification est facilitée par le configurateur. Autre point fort : le montage rapide et intuitif des ferrures de coulissement-repliement et d’escamotage. Photo : Hawa Sliding Solutions AG
