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Außen bündig, innen stark
Verdeckt liegendes Türband für Zargenaufdopplungen

Mit dem „Pivota DXS 80 3-D ZA Steel“ präsentiert Basys zur Fensterbau Frontale 2024 ein verdeckt liegendes Band für stumpf einschlagende Türen, das dem Architekturtrend nach spiegellosen Zargen und flächen- respektive wandbündigem Design auch bei höheren Türgewichten gerecht wird. Das „Pivota DXS 80 3-D ZA Steel“ wurde für Zargenaufdopplungen entwickelt und trägt pro Paar 120 Kilogramm Türgewicht.

Äußerlich unterscheidet sich das neue Band nicht vom bereits im Programm verfügbaren „Pivota DX 80 3-D ZA“; es weist sogar dieselben Fräsmaße auf. Sein Zusatz „Steel“ zeigt jedoch, dass Basys eine Bandumgebung geschaffen hat, in der Stahlgelenke und robuste Abriebmaterialien zum Einsatz kommen. So erreicht das neue „Pivota DXS 80 3-D ZA Steel“ mit 120 Kilogramm pro Paar eine erhöhte Tragfähigkeit. Die identischen Fräsmaße erlauben es dem Verarbeiter, das Gewicht der Tür ohne zusätzliche Fräsarbeiten zu erhöhen.

Mit der Neuheit begegnet Basys sowohl der Tendenz, dass mit höheren Ansprüchen an die Funktion das Türgewicht zunimmt, als auch dem Architekturtrend nach dezent wirkender Technik und cleaner Optik. 


Bildtext: Das „Pivota DXS 80 3-D ZA Steel“ unterscheidet sich äußerlich nicht vom „Pivota DX 80 3-D ZA“. Dank der Stahlgelenke erreicht es aber mit 120 Kilogramm pro Paar eine erhöhte Tragfähigkeit. Foto: Basys


