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Versatilidad en el hogar con paredes escamoteables
Hawa Concepta III en la "Küchenmeile" alemana 2023

Las puertas correderas escamoteables con estética enrasada están de moda, y en la feria Küchenmeile 2023 se han presentado impactantes ejemplos de las posibilidades que ofrecen: permiten ocultar en un instante todo un frente de cocina, cambiar de ambiente, ampliar o dividir el espacio, y alternar entre una cocina independiente o abierta al salón. Su éxito se debe a unos herrajes que no se ven y mueven los frentes sin esfuerzo y en silencio. 

Hawa Sliding Solutions AG mantiene estrechas relaciones con diseñadores de muebles, fabricantes, interioristas, usuarios e instaladores, y ha desarrollado su nueva generación de herrajes para correderas escamoteables pivotantes y plegables con todos los requisitos que le han planteado. La feria de equipamiento para cocinas más importante de Alemania era el escenario perfecto para presentar las aplicaciones de la familia de herrajes Hawa Concepta III, y allí se sometieron por primera vez al dictamen de los expertos.

Libertad creativa

"Con Hawa Concepta III hemos comprobado que se puede hacer casi cualquier cosa con las cocinas", comenta Sarah Metz de Siematic. Para este fabricante de cocinas es importante poder planificar sus diseños con flexibilidad, ya se trate de armarios sobrepuestos o de frentes hasta el techo para ocultar vigas y tuberías o techos abuhardillados y crear un ambiente más armonioso y elegante en el hogar. "Hasta ahora no habíamos podido ofrecer diseños con puertas tan altas y aberturas tan anchas", aclara su directora de arquitectura y diseño corporativo. 

Con la familia de herrajes Hawa Concepta III se pueden construir puertas escamoteables pivotantes y plegables de varias hojas, con tirador o sin tirador, incluso hasta el techo para separación de espacios o para ocultar los armarios superiores. El fabricante de cocinas Eggersmann Küchen también aprecia esa versatilidad: "Con Hawa Concepta III tenemos flexibilidad para jugar con la altura, el ancho y la profundidad, de manera que podemos ofrecer la libertad de diseño que necesitan los interioristas para las soluciones personalizadas", afirma el director de ventas Michael Brinkjost. 

Transformación del espacio

Al mismo tiempo, como bien sabe la directora de diseño de Hülsta, Anika Lechtenberg, "el refinamiento técnico" de los herrajes Hawa para correderas escamoteables pivotantes y plegables garantiza la satisfacción de los clientes que, según nos dice, ahora se plantean con mayor interés y antelación la decoración de su hogar, sobre todo la transición entre la cocina y el salón: "En estos tiempos en que las viviendas son cada vez más pequeñas, los herrajes Hawa Concepta III permiten diseñar cocinas que parecen armarios, y causan un efecto sorprendente cuando se fusionan con el salón o desaparecen por completo". 

Estética purista

La cocina se esconde detrás de un frente con un patrón de ranuras uniforme que se cierra enrasado. Cuando se abre, el frente se introduce en el hueco lateral y desaparece de la vista gracias a la nueva tecnología de Hawa Concepta III. Los herrajes resultan invisibles en todo momento y ayudan a crear un ambiente de líneas puristas. Así se aprovecha al máximo el potencial estético incluso en los espacios más reducidos, y la cocina se integra en el salón con transiciones fluidas. 

Manejo intuitivo 

La posibilidad de cambiar en un instante la distribución del espacio según las necesidades del momento requiere una comodidad de manejo adicional para convencer a los usuarios, subraya Michael Brinkjost de Eggersmann, y añade que a los clientes les fascina esa característica de los herrajes Hawa Concepta III, que abren y cierran los frentes sin esfuerzo, sencillamente tocándolos. El líder del equipo de innovación de Hawa Concepta, Matthias Rothbrust, está convencido de que "todo el mundo lo hará bien a la primera", porque basta con un ligero toque para que el herraje se ponga en movimiento marcando la trayectoria. Esas son algunas de las ventajas que tienen los distribuidores de las cocinas Leicht Küchen AG, confirma su director comercial, Ulrich Barth, y comenta que "esa suavidad de deslizamiento coincide con la filosofía de nuestra marca".

Rapidez 

Aparte de las comodidades que ofrecen a los usuarios de los muebles, los herrajes Hawa Concepta III tienen otras características muy interesantes para los fabricantes de cocinas. Gracias a los diversos componentes premontados y el menor número de piezas de los nuevos herrajes para correderas escamoteables pivotantes y plegables, el proceso de montaje, incluyendo el ajuste en tres dimensiones desde puntos fácilmente accesibles, requiere menos de diez minutos. 


Sugerencia para la leyenda 1: Transformación del espacio con manejo intuitivo: Los herrajes de la familia Hawa Concepta III abren y cierran los frentes sin esfuerzo, sencillamente tocándolos, y además son supersilenciosos. 

Sugerencia para la leyenda 2: Cambio de ambiente con efecto sorpresa: Hawa Concepta III permite diseñar cocinas que parecen muebles y se fusionan con el salón o desaparecen por completo. Fotografías: Hawa Sliding Solutions AG


