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Un logement flexible en un tournemain
Hawa Concepta III au salon Küchenmeile 2023

Les portes coulissantes à fermeture affleurante sont très demandées. Ceci ressort des présentations des exposants au salon Küchenmeile 2023. Elles font soigneusement disparaître des cuisines linéaires, modifient la taille et l’effet de la pièce et marquent la frontière entre une cuisine fermée et une cuisine ouverte sur le séjour. Cela est rendu possible par des ferrures qui sont elles-mêmes très discrètes et déplacent les façades de manière légère et silencieuse. 

En interaction avec les designers et fabricants de meubles, les planificateurs, les utilisateurs et les monteurs, la société Hawa Sliding Solutions AG a repris leurs exigences pour de telles portes coulissantes et les a transposées dans la toute dernière génération de ferrures à coulissement-repliement et escamotage La famille « Hawa Concepta III » est apparue pour la première fois aux salons d’automne et a passé un premier test à la croisée entre l’industrie et le commerce des cuisines.

Créativité

« La ferrure Hawa Concepta III nous a montré que presque tout est possible en matière de cuisine », explique Sarah Metz de Siematic. Pour le fabricant de cuisines, il est important de pouvoir planifier de façon flexible, de réaliser des armoires superposées tout comme des applications à hauteur de plafond qui peuvent dissimuler des supports, des pentes ou des tubes gênants et qui confèrent quiétude et élégance à un bien immobilier. « Jusqu'à présent, nous n’avions pas de portes battantes et de largeurs d’ouverture aussi importantes dans notre programme », précise la responsable de service Corporate Architecture & Design 

La famille « Hawa Concepta III » permet de réaliser des portes à coulissement-repliement et escamotage à un, deux ou plusieurs vantaux, avec ou sans poignée, aussi bien à hauteur de plafond et accessibles que pour des meubles de rangement ou des éléments hauts Cela correspond également au credo de la société Eggersmann Küchen : « Avec la ferrure Hawa Concepta III », nous pouvons concevoir des dimensions flexibles en hauteur, en profondeur et en largeur, ce qui correspond à notre exigence d’offrir au planificateur une liberté de développer des solutions personnalisées », explique Michael Brinkjost, Director Sales. 

Modularité

Selon Anika Lechtenberg, Head of Design chez Hülsta, la ferrure à coulissement-repliement et escamotage de Hawa, développée « avec un raffinement technique », répond exactement aux souhaits des consommateurs finaux. Ces derniers se préoccupent aujourd’hui plus intensément et plus rapidement du design et savent à quel point la cuisine et le salon peuvent être harmonieusement reliés : « Surtout à une époque où l’espace habitable se réduit, la ferrure Hawa Concepta III permet de concevoir les cuisines comme des meubles de salon et à les intégrer parfaitement dans l’espace à vivre », dit-elle, « ou à les faire disparaître complètement ». 

Esthétique épurée

La cachette se trouve derrière une façade avec des joints harmonieux qui se ferme de manière affleurante.  À l’ouverture, « Hawa Concepta III » disparaît soigneusement dans le caisson latéral. La nouvelle technologie de ferrures opère discrètement à l’abri des regards et contribue à offrir une apparence épurée. Le potentiel esthétique des petites pièces est ainsi parfaitement exploité. La cuisine se fond dans le salon, les transitions sont fluides. 


Intuition 

Adapter à tout moment et en quelques secondes la pièce aux besoins du moment ? La « performance matérielle » de ce meilleur confort d’utilisation va dans ce sens, souligne Michael Brinkjost de Eggersmann. Elle est décisive dans la communication avec le client. Grâce à « Hawa Concepta III », l’ouverture et la fermeture se font ainsi sans effort via quelques points de contact. « Chacun le fera convenablement dès le début », déclare avec assurance Matthias Rothbrust de l’équipe d'innovation « Hawa Concepta ». En effet, la ferrure anticipe et définit le déplacement. Ce sont également des points positifs pour les commerçants spécialisés de Leicht Küchen AG, confirme le directeur commercial Ulrich Barth. Le comportement de roulement très léger est en parfaite harmonie avec la philosophie de notre marque », dit-il.

Rapidité 

La famille « Hawa Concepta III » a des arguments à faire valoir non seulement auprès des acheteurs de meubles, mais aussi auprès des cuisinistes. Grâce à un degré de prémontage élevé et à un nombre réduit de composants, le montage de la ferrure à coulissement-repliement et escamotage y compris l’ajustement tridimensionnel, est effectué en moins de dix minutes grâce à des points de réglage facilement accessibles. 


Suggestion de légende 1 : Intuition et modularité : Les ferrures de la famille « Hawa Concepta III » s’ouvrent et se ferment facilement via quelques points de contact. Ce faisant, elles travaillent de manière très silencieuse. 

Suggestion de légende 2 : Transformer l’espace de manière sensationnelle : « Hawa Concepta III » aide à concevoir les cuisines comme des meubles de salon, à les intégrer dans le salon ou à les faire disparaître complètement. Photos : Hawa Sliding Solutions AG

