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Cocinas con diseño versátil y paredes escamoteables

Nuevas posibilidades para mantener el orden en el hogar. Espacios de almacenaje con soluciones inteligentes para recoger todo enseguida. Un diseño nítido y discreto en un color a juego con la decoración. Eso es lo que quieren actualmente los usuarios de las cocinas según un reciente estudio del instituto de estudios de mercado K&A Brand Research*. Ahora los carpinteros y ebanistas tienen a su disposición una nueva generación de herrajes para puertas de madera escamoteables pivotantes y plegables que permiten diseñar y construir fácilmente muebles y soluciones a medida con esos requisitos.

La empresa suiza Hawa Sliding Solutions AG ha desarrollado la gama de herrajes Hawa Concepta III en estrecha colaboración con carpinteros y usuarios. Son herrajes que permiten la transformación funcional de muebles y espacios, y hacen desaparecer al instante un frente de cocina completo detrás de un armario enrasado a juego con la decoración. Todo ocurre en unos segundos, y la cocina y los electrodomésticos vuelven a aparecer igual de rápido después. Así las puertas no estorban y se ahorra espacio porque desaparecen en el hueco lateral. 

Es un sistema patentado que permite ampliar o dividir las habitaciones, cambiar el ambiente cuando haga falta y alternar entre una cocina independiente o abierta al salón. También es una solución excelente para integrar un despacho en el hogar, o para aprovechar un cuarto de servicio como espacio multifuncional. 

Diseño personalizado 

El herraje Hawa Concepta III para puertas pivotantes escamoteables admite todas las alturas y anchos de puerta, accionamiento con tirador o sin tirador, puertas enrasadas o sobrepuestas, y sirve tanto para armarios sobrepuestos como para frentes hasta el techo y separación de espacios. La gama se completará este año con el herraje Hawa Folding Concepta III para soluciones de dos y cuatro puertas, y soluciones de tres puertas sin pared central. 

Planificación asistida

Para simplificar la planificación, Hawa ha desarrollado un configurador cuya versión de demostración se presentará en la feria Holz-Handwerk de Nuremberg del 19 al  22 de marzo. El asistente digital —que después de la feria estará disponible en español, inglés, francés e italiano además de alemán—, guía al carpintero paso a paso y le presenta el herraje adecuado para sus soluciones a medida, incluyendo medidas de corte, planos de montaje en 2D, lista de piezas y datos en 3D con formato Step. 

Montaje fácil y rápido 

A diferencia de los herrajes estándar para puertas escamoteables, que resultan muy complicados de montar, el montaje de Hawa Concepta III es realmente sencillo gracias a sus componentes premontados, que ahorran mucho trabajo al carpintero y también requieren menos herramientas. El proceso de montaje de los tres componentes es rápido, en total levan 14 tornillos, y se realiza de manera intuitiva.

Los cuatro ajustes finales —enderezar la puerta, graduar la ranura vertical y ajustar la altura y la profundidad— se realizan desde puntos fácilmente accesibles situados en posiciones lógicas. Estas facilidades para los carpinteros y ebanistas son fruto de la colaboración con profesionales del sector, interioristas, decoradores y usuarios durante el desarrollo de los nuevos herrajes Hawa Concepta III. 

Manejo intuitivo y fascinante

Este año Hawa ha recibido el primer premio a la innovación en la cocina del certamen Kitchen Innovation Award por su nuevo sistema de herrajes. La familia de productos Hawa Concepta III obtuvo la máxima puntuación de los expertos del jurado y los consumidores alemanes encuestados, que calificaron su funcionalidad, comodidad de manejo, grado de innovación, utilidad del producto y diseño.  

Además de convencer a los carpinteros y ebanistas, Hawa Concepta III les encanta a sus clientes porque las puertas se abren y se cierran sin esfuerzo, sencillamente tocándolas un par de veces. El líder del equipo de innovación de Hawa Concepta, Matthias Rothbrust, está seguro de que "todo el mundo lo hará bien a la primera", porque basta con un ligero toque para que el herraje se ponga en movimiento marcando la trayectoria. El sistema de movimiento asistido ergonómico garantiza el deslizamiento suave y fluido de las puertas, que se introducen sin holgura en el hueco atraídas por un imán. Gracias a la amortiguación de cierre integrada los movimientos son tan suaves y silenciosos que el manejo se convierte en una experiencia muy agradable para los usuarios. 

* K&A Brand Research, con sede en Röthenbach (Alemania), lleva más de 35 años realizando estudios de psicología de mercado para el posicionamiento de diversas marcas en los contextos relevantes. El instituto también realiza los estudios anuales de tendencias para LifeCare.Network, la empresa promotora del prestigioso certamen internacional Kitchen Innovation Award que se celebra anualmente para identificar las necesidades de los consumidores.


Pie de foto: Hawa Concepta III hace desaparecer al instante un frente de cocina completo detrás de un armario enrasado a juego con la decoración. Todo ocurre en unos segundos, y la cocina y los electrodomésticos vuelven a aparecer igual de rápido después. Así las puertas no estorban y se ahorra espacio porque desaparecen en el hueco lateral. Foto: Hawa Sliding Solutions AG


