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Pivoter, replier, escamoter
Aménagement flexible de la cuisine en un tournemain

Des possibilités innovantes pour mettre de l’ordre facilement. Des solutions intelligentes d’espaces de rangement qui permettent de ranger rapidement. Une conception épurée et discrète dans des couleurs uniformes. C’est ce que désirent les utilisateurs de cuisines selon une étude récente de l’institut d’études de marché K&A Brand Research*. Dorénavant, une nouvelle génération de ferrures pour portes à pivotement, coulissement-repliement et escamotage en bois permet aussi aux menuisiers et aux ébénistes dans le secteur de l’ameublement et de la décoration d’intérieur de satisfaire facilement leurs clients.

En collaboration avec des ébénistes-menuisiers et des utilisateurs, l’entreprise suisse Hawa Sliding Solutions AG a développé la nouvelle famille « Hawa Concepta III ». Le nom est synonyme du grand savoir-faire en transformation du meuble. Des cuisines linéaires entières disparaissent soigneusement en un tournemain derrière une façade uniforme et affleurante. Ou des fonctions de la cuisine auparavant dissimulée deviennent disponibles en quelques secondes. Les portes ne gênent plus et sont rangées sans encombrement dans un galandage latéral. 

Cette solution brevetée redimensionne la pièce et en modifie sa perception de manière flexible selon les besoins. Elle veille à la différence entre une cuisine fermée ou ouverte sur le salon. Et elle crée la base de transformer les cuisines en des espaces multifonctionnels en intégrant un bureau à domicile ou une buanderie. 

Aménagement individuel 

Indépendamment de la hauteur et de la largeur de la porte, que ce soit une solution Pull avec poignée ou une solution Push sans poignée, que ce soit pour des armoires superposées ou des solutions à hauteur de plafond et accessibles, qu’elle soit encastrée ou en applique, la ferrure pivotante et escamotable « Hawa Concepta III » offre une grande diversité de variantes qui sera complétée en cours d’année par la ferrure à coulissement-repliement et escamotage « Hawa Folding Concepta III » pour des solutions à deux et quatre portes, mais aussi à trois portes sans cloison médiane. 

Aide à la conception

Un configurateur, présenté dans un premier temps dans une version de démonstration par Hawa au salon Holz-Handwerk qui se tiendra du 19 au 22 mars 2024 à Nuremberg, offre une aide à la conception. L’assistant numérique, disponible après le salon en cinq langues, à savoir l’allemand, l’anglais, le français, l’italien et l’espagnol), guidera l’ébéniste-menuisier pas à pas dans sa conception. Il propose la ferrure adaptée à la solution aui sera individuellement configurée, y compris les dimensions de coupe, les plans de construction 2D, la nomenclature et les données step 3D. 

Montage rapide et facile 

Alors que les ferrures de coulissement-pivotement et d’escamotage traditionnelles sont assez complexes, la pose de « Hawa Concepta III » est nettement plus facile pour l’ébéniste-menuisier. Le haut degré de prémontage réduit la charge de travail et le nombre d’outils requis. Ainsi, les trois composants et les 14 vis sont installés rapidement et intuitivement.

Des points de réglage bien positionnés et facilement accessibles permettent de régler la porte en quatre dimensions, à savoir la mise à la verticale de la porte, le calage du joint vertical ainsi que le réglage en hauteur et en profondeur. Le menuisier profite justement à ce niveau de la participation directe d’utilisateurs, d’architectes d’intérieur, de planificateurs et de collègues qui ont directement influencé le développement de la nouvelle « Hawa Concepta III ». 


Commande intuitive et émotionnelle

Pas plus tard que cette année, Hawa a reçu la plus haute distinction lors du Kitchen Innovation Award pour son système de ferrures. La famille de produits « Hawa Concepta III » a séduit le jury d’experts ainsi que les consommateurs allemands lors de l’enquête qui s’en est suivie par sa fonctionnalité, son confort d’utilisation, son degré d’innovation, son utilité de produit et son design.  

Non seulement les menuisiers et les ébénistes en profitent, mais aussi leurs clients. Grâce à « Hawa Concepta III », l’ouverture et la fermeture se font ainsi sans effort via quelques points de contact. « Chacun le fera convenablement dès le début », déclare avec assurance Matthias Rothbrust de l’équipe d'innovation « Hawa Concepta ». En effet, la ferrure anticipe et définit le déplacement. Un soutien au mouvement ergonomique veille à un déplacement régulier et souple. Des aimants guident les portes sans jeu dans le galandage. Grâce à la fermeture automatique et à l’amortisseur intégré, la commande devient un moment d’émotion et crée un mouvement doux et silencieux. 

* K&A Brand Research, Röthenbach/Allemagne, accompagne depuis plus de 35 ans les marques avec des études de marché psychologiques afin de garantir leur succès dans les environnements pertinents. LifeCare.Network, l’institution qui décerne chaque année le Kitchen Innovation Award, un prix de consommateurs reconnu dans le monde entier, mandate régulièrement l’institut d'études de marché pour réaliser une étude annuelle des tendances.


Légende : Avec « Hawa Concepta III », des cuisines linéaires entières disparaissent en un tournemain derrière une façade uniforme et affleurante. Ou des fonctions de la cuisine auparavant dissimulée deviennent disponibles en quelques secondes. Les portes ne gênent plus et sont rangées sans encombrement dans un galandage latéral.  Photo : Hawa Sliding Solutions AG


