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Hawa Sliding Solutions AG trekt dit jaar naar vijf steden in vier landen om haar akoestisch effectieve schuifoplossingen te presenteren en een actieve dialoog aan te gaan met interieurarchitecten, planners en ontwerpers. De boodschap: Ruimtebesparende schuifdeuren in de interieurbouw zijn mogelijk in combinatie met merkbare geluidsisolatie. Hawa zal het effect live tonen op architect@work in Brussel, Lyon, Wenen, Berlijn en Frankfurt.

De focus van de presentatie ligt op de ‘Hawa Porta Acoustics’. Het Zwitserse bedrijf heeft een schuifbeslagsysteem ontwikkeld met een geoptimaliseerde rondlopende afdichting, dat bij gesloten deur het achtergrondgeluid van kamer tot kamer merkbaar vermindert met tot wel 39 decibel. De goede afdichting met hoge geluidsisolatiewaarden beschermt niet alleen tegen geluid. Ze beschermt ook tegen ongewenste geurtjes, lichtinval en tocht. 

Comfortabele stiltezones in een handomdraai

Met zijn loopeigenschappen en de krachtverdeling van de horizontale afdichting beweegt het ‘Hawa Porta Acoustics’-systeem deuren met een gewicht tot 100 kilogram eenvoudig en geruisloos. ‘Hawa SoftStop’ zorgt voor een geremde en gedempte sluitbeweging. Het systeem kan zowel als voorwand- als nisoplossing en ook in kamerhoge schuifdeuren woden toegepast. Puristisch design wordt bereikt met de verborgen techniek. ‘Hawa Porta HMT Pocket Acoustics’ scoort met een pluspunt op het gebied van gebruiksgemak: Dankzij push-to-open met sluitingsdemping komen de deuren met een lichte tik uit de nis. 



Hoge verwachtingen ontmoeten hoge eisen 

architect@work heeft zich in heel Europa stevig gevestigd met een onderscheidend concept, dat de intensieve uitwisseling van kennis en innovatieve ideeën tussen exposanten en bezoekers bevordert. Alleen architecten, interieurontwerpers en planners die echte innovatie verwachten, komen hier. Hawa Sliding Solutions AG heeft zich voor deze claim gekwalificeerd met zijn akoestisch effectieve schuifbeslag en hebben in 2024 in Brussel (29 + 30 mei), Lyon (5 + 6 juni), Wenen (9 + 10 oktober), Berlijn (6 november + 7) en Frankfurt (4 + 5 december) één van de felbegeerde exposantenplaatsen bemachtigd. 


Bijschrift: De "Hawa Porta 100 HMT Acoustics" combineert de voordelen van soepel schuiven en efficiënt ruimtegebruik met een strakke sluiting die beschermt tegen geluid, ongewenste geurtjes, lichtinval en tocht. Met deze oplossing kunnen in een handomdraai comfortabele stille zones worden gecreëerd, zelfs in open architectonische concepten. Foto: Hawa Sliding Solutions AG

