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Portfolioerweiterung bei Hawa
Schweizer Schiebebeschlagspezialist übernimmt Klein Ibérica

Am 15. Oktober 2024 hat die Hawa Sliding Solutions AG die in Barcelona/Spanien ansässige und international tätige Klein-Gruppe übernommen. Klein gehöre ebenso wie Hawa zu den Spezialisten und globalen Marktführern im Bereich Schiebelösungen, heißt es in einer Medienmitteilung. Mit der Akquisition erweitere Hawa das Portfolio und stärke die weltweite Marktposition. Die Führungsmannschaft bei Klein bleibe ebenso erhalten wie Marken und Standorte beider Unternehmen. 

Das 1931 gegründete Familienunternehmen Klein hat sich mit Innovationen im naturbezogenen Interior Design einen Namen gemacht. Das Unternehmen beschäftigt 65 Mitarbeiter, darunter fünf am Standort New Jersey in den USA. Mit Schiebe- und Falttürsystemen sowie mit Lösungen für den Außenbereich ergänzt Klein das Hawa-Portfolio in den Bereichen im und am Bau. 

„Mit Klein werden wir unser Unternehmen langfristig stärken“, ist Ezequiel Di Claudio, CEO der Hawa Sliding Solutions AG und Vorsitzender der neu gebildeten Gruppenleitung, überzeugt. Als Familienunternehmen teile man die gleichen Werte und Prinzipien. Gemeinsam mit den neuen Kolleginnen und Kollegen könne Hawa seinen Kunden nun ein noch umfassenderes Lösungsangebot im Schieben bieten.

Marc Tàrrega Klein, Hauptgeschäftsführer von Klein Ibérica S.A.U., fügt hinzu: „Wir freuen uns sehr, nun Teil der Hawa Group zu sein. Diese Übernahme ist eine Anerkennung unserer über 90-jährigen Geschichte und des Engagements unseres Teams. Sie eröffnet uns neue Perspektiven und stärkt uns, zukünftige Herausforderungen erfolgreich zu meistern.“
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