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Hawa amplía su surtido

La empresa suiza especializada en herrajes para puertas correderas adquiere Klein Ibérica

El 15 de octubre de 2024, Hawa Sliding Solutions AG ha formalizado la adquisición del grupo español Klein, que tiene su sede en Barcelona y actividad internacional. Según el comunicado de prensa, tanto Klein como Hawa son especialistas y líderes del mercado en el sector de las soluciones para puertas correderas. Con la adquisición, Hawa expande su surtido y refuerza su posición en el mercado global. Klein mantiene su equipo directivo, y ambas empresas conservan sus marcas y sus instalaciones. 

Desde su fundación en 1931 como empresa familiar, el grupo Klein se ha hecho famoso por sus innovaciones para el diseño de interiores sostenible. La empresa tiene 65 empleados, cinco de ellos en las oficinas de Nueva Jersey en Estados Unidos. Con los sistemas de puertas correderas y plegables así como las soluciones para exteriores de Klein, Hawa complementa su surtido para interiorismo y construcción. 

Ezequiel Di Claudio, director general de Hawa Sliding Solutions AG y presidente de la nueva junta directiva del grupo, está convencido de que “Con Klein nuestra empresa seguirá creciendo a largo plazo”. Como empresas familiares ambas comparten los mismos valores y principios. Ahora, con sus nuevos colaboradores, Hawa puede ofrecer a sus clientes una gama de soluciones para puertas correderas aún más completa.

Por su parte, Marc Tàrrega Klein, director ejecutivo de Klein Ibérica S.A.U., añade: “Nos alegramos mucho de formar parte del grupo Hawa. Esta adquisición supone un reconocimiento de nuestros más de 90 años de historia y de la dedicación de nuestros empleados. Para nosotros abre nuevas perspectivas y refuerza nuestras capacidades para afrontar con éxito los próximos desafíos.”
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