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Retour aux sources avec « Konda »
Ninkaplast lance une nouvelle version de sa verseuse de cuisine à l'occasion du salon Interzum

Comment refermer hermétiquement et ranger de manière stable les emballages alimentaires une fois qu'ils sont déchirés ? La solution se trouve souvent dans une boîte de conservation. Mais il existe de grandes différences, comme le prouvent d'innombrables exemples tirés du quotidien de nombreux utilisateurs de cuisine : il existe différentes tailles qui font perdre un espace de rangement précieux, des formes encombrantes qui compliquent le dosage et des matériaux qui ne permettent pas de voir le contenu. Et dans l'armoire, tout s'entremêle. Ninka y remédie et, 70 ans après le lancement de la première verseuse de cuisine, réédite le produit à l'occasion du salon Interzum 2025.

L’idée est née de développer des boîtes à provisions en forme de goutte ergonomique, qui s'insèrent avec précision dans une matrice stable, antidérapante et spécifique aux armoires, par jeu de trois ou cinq boîtes, pour un gain de place. À l'occasion du salon Interzum, Ninka présentera tout d'abord une matrice de trois pour étagères dans des armoires hautes, suspendues et basses et une variante de cinq pour les tiroirs de profondeur standard 473 mm. Le fabricant propose les deux versions dans un seul emballage sous forme de set compact.

Avec 1,6 litre, la taille des boîtes correspond à celle des emballages habituels de farine ou de sucre. Il est donc possible de tout transvaser sans problème. Grâce à leur forme ergonomique, les boîtes tiennent bien en main. Le plastique transparent grainé offre une bonne prise en main et permet de voir ce qui se trouve dans la boîte. La forme pointue fait office de bec verseur pour le transvasement. Un couvercle ferme hermétiquement le contenu pour une fraîcheur durable. Il va de soi que le matériau est durable, adapté au contact alimentaire et recyclable à 100 %.

« Konda » est recommandé comme équipement supplémentaire pratique pour des tablettes de fond et des coulissants, afin d'y stocker les provisions non seulement en économisant de la place et en les conservant longtemps, mais aussi de manière ordonnée. Le nom du nouveau bac de cuisine a d'ailleurs été donné en référence à la conseillère en rangement et auteure de best-sellers Marie Kondō. Cette Japonaise donne des cours et des séminaires dans lesquels elle enseigne à jeter et à ranger et les présente comme le point de départ d'un ordre intérieur. Ranger les choses correctement fait également partie de son credo.

« Cuisio » d'un seul tenant

Les choses bougent aussi dans les tiroirs ! Le talent d'organisation 
[bookmark: _Hlk198402946]« cuisio » existe désormais, en plus de la profondeur standard de 500, en 400 mm, 450 mm, 550 mm et 600 mm. Grâce à six nouveaux moules, Ninka peut injecter toutes les profondeurs en une seule pièce. Ainsi, l'ensemble de la gamme se présente désormais avec une épaisseur de paroi constante dans un design couvrant toute la surface, sans soudure et donc facile à nettoyer, qui s'adapte avec un bord clair à la finesse des côtés de tiroirs modernes. Grâce à cette nouveauté, « cuisio » reste à la fois compact et élégant. Le range-couverts offre une grande flexibilité grâce à la combinaison de coques en plastique translucide en noir, blanc ou graphite et de profilés d'assemblage en aluminium en aspect inox, alu, noir ou or. Les profilés en champagne sont une nouveauté.

Légende 1 : 70 ans après le lancement de la première verseuse de cuisine, Ninka a réédité le produit. « Konda » est recommandé comme équipement supplémentaire pratique pour les étagères et les coulissants, afin d'y stocker les provisions non seulement de manière peu encombrante et durable, mais aussi de manière ordonnée. Photo : Ninka

Légende 2 : Le talent d'organisation « cuisio » est désormais disponible en 400 mm, 450 mm, 550 mm et 600 mm, en plus de la profondeur standard de 500 mm. L'ensemble de la gamme se présente désormais avec une épaisseur de paroi constante dans un design couvrant toute la surface, sans soudure et donc facile à nettoyer, qui s'adapte avec un bord clair à la finesse des côtés de tiroirs modernes. Photo : Ninka



