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Praxisnahe Ausbildung & echte Identifikation
Sieben junge Menschen starten bei Schirmer Maschinen

Am 1. August 2025 haben sieben junge Menschen ihre Ausbildung oder ein Maschinenbaustudium bei der Schirmer Maschinen GmbH in Verl begonnen. Das zur Beckhoff-Unternehmensgruppe gehörende Maschinenbauunternehmen bildet zum Industriemechaniker, Fachrichtung Maschinen- und Anlagenbau, zum Zerspanungsmechaniker, Fachrichtung Frästechnik, und zum Mechatroniker aus sowie erstmals auch zum Fachlageristen. 

Der Einführungstag stand im Zeichen der Information und des Kennenlernens. Nach der Begrüßung durch die Geschäftsführung und die Leiter der Fachabteilungen erhielten die Neuankömmlinge die notwendigen Sicherheits- und Organisationseinweisungen und nahmen ihre im Schirmer-CI gestaltete Arbeitskleidung in Empfang. Während einer Rundfahrt besuchten sie die Produktionsstätten in Verl, Gütersloh, Spexard und Hövelhof. Das Frühstück mit den Auszubildenden der höheren Lehrjahre bot Gelegenheit, in lockerer Atmosphäre alle Fragen loszuwerden. Zur Vorbereitung auf die Berufsschule genossen die neuen Azubis in der ersten Woche zunächst den internen Theorieunterricht.

Ab der zweiten Woche startet dann die 15-wöchige Grundausbildung, die Schirmer gemeinsam mit dem auch im Kreis Gütersloh aktiven Ausbildungsnetzwerk „BANG“ organisiert. Insgesamt absolvieren jetzt 24 junge Menschen ihre Berufsausbildung oder ein praxisintegriertes Studium bei Schirmer. Die Ausbildungsquote bleibt damit stabil auf einem hohen Niveau.

Mit einer hohen Ausbildungsqualität verfolgt Schirmer das Ziel, ausschließlich für den eigenen Bedarf auszubilden. „Bei Schirmer ist Ausbildung mehr als nur Wissensvermittlung“, erklärt Ausbildungsleiter Sandi Pavlic. „Sie ist der direkte Einstieg in die Praxis. Wir fördern junge Talente von Anfang an, binden sie aktiv in unsere Abläufe ein und schaffen ein Umfeld, in dem sie sich fachlich und persönlich entfalten können.“ So entstehe nicht nur Kompetenz, sondern echte Identifikation mit dem Unternehmen. 


Bildtext: Haben am 1. August 2025 eine Ausbildung oder ein Maschinenbaustudium bei der Schirmer Maschinen GmbH in Verl begonnen: Sieben junge Menschen gemeinsam mit Ausbildungsleiter Sandi Pavlic (links). Foto: Schirmer
