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Weil Ruhe Luxus ist
„Hawa Junior Acoustics“ im Granvara Relais & Spa

Nah an der Natur, mitten in den Dolomiten. Weit weg vom Lärm des Alltags. Auf dem Hochplateau in Wolkenstein in 1.600 Metern Höhe direkt am Sellamassiv weitet sich der Blick. Der Körper kommt zur Ruhe und spürt den Puls der Berge. Hier steht mit dem „Granvara Relais & Spa“ ein 5-Sterne-Hotel, das Entspannung, Genuss und Exklusivität in Einklang bringt. Ruhe ist hier nicht nur ein Wort. Vielmehr eine große Stärke. Schiebebeschläge von Hawa unterstützen das luxuriöse Komforterlebnis. 

Der Name Granvara weist auf die besondere Lage. Im Ladinischen bedeutet er „große weite Wiese“. Hierhin kommt, wer Ruhe sucht, ausspannen, ganz loslassen möchte, wer Freiheit genießen, Gedanken schweifen lassen, Inspiration finden und Kraft schöpfen möchte. Unaufdringlich und mit einfachen Dingen vermittelt das Hotel subtilen Luxus. Modern gestaltet, mit viel Licht, zugleich gemütlich und warmherzig im Stil der Berge rückt der Mensch in den Fokus. Das zeigt sich bei der Wahl von Hölzern und Steinen, die die Berge rundum als Stilelement aufnehmen, genauso wie bei den großflächigen Fensterelementen, die die Natur ins Haus holen.

Weite trifft Privatsphäre

„Im Granvara erwartet Sie ein Archipel aus Zeitinseln“, schreiben die Gastgeber Konrad Senoner und seine Frau Gabriele von Krüger auf der Webseite und meinen die Zimmer, Suiten, Studios und Chalets, die sich dank ihrer Ausstattung in individuelle Refugien für jeden einzelnen Gast verwandeln. Einige der Suiten verfügen über einen großen separaten Wohnraum, wo eine doppelflügelige Schiebelösung den Übergang zum Schlafbereich entweder über zwei Meter großzügig öffnet oder schalldämmend und lichtabschirmend schließt.

Die Verwandlung des Raumes ermöglicht der „Hawa Junior Acoustics“. Die Schalldämmung des Schiebebeschlagsystems basiert auf einer wartungsfreien Rundumdichtung. Damit reduziert sich die Geräuschkulisse von Raum zu Raum bei geschlossener Tür spürbar – bis zu 41 Dezibel sind möglich.

Komfort, der die Wahl lässt

Im Granvara kommt der „Hawa Junior Acoustics“ in einer beidseitigen, fast raumhohen Vorwandschiebetür ohne Einlaufpfosten zum Einsatz. Mit seinen Laufeigenschaften bewegt das System Türen bis 100 kg leicht und leise. „Hawa SoftStop“ sorgt für gebremstes und gedämpftes Schließen. Puristisches Design gelingt mit verdeckt liegender Technik.

Hawa entwickelt verschiedene schalldämmende Schiebelösungen – vom zertifizierten System über frei gestaltbare Türen mit „Acoustics“ bis hin zur aufrüstbaren dichtschließenden Trennwand – und versetzt damit Innenarchitekten, Planer und Verarbeiter in die Lage, baulich die Voraussetzungen für individuelle Rückzugs- und Wohlfühlorte zu schaffen, die immer dann entstehen können, wenn es die persönliche Situation des Nutzers verlangt. So leisten die Beschläge auch im Granvara Relais & Spa ihren Beitrag zur Erholungsqualität der Gäste.

Besonderes Schmankerl

Schiebebeschläge punkten im Granvara aber auch im Möbel. Eine aus Massivholz gestaltete Minibar verbirgt sich dezent hinter grifflosen Dreh-Einschiebefronten mit Push-to-open-Mechanismus. Geöffnet verschwinden die Türen komplett in einer seitlichen Tasche und gewähren kompletten Zugriff auf Kaffee- und Teestation, Kühlschrank, Geschirr und Gläser. Damit stehen sie weder im Weg, noch rauben den großzügig und hell gestalteten Räumen Licht und Platz. Geschlossen fügt sich der Schrank in den gemütlichen und aufgeräumten Wohnkomfort der Zimmer, Suiten und Studios.

Zur Anwendung kommt hier ein „Hawa Concepta III“. Er gehört zu einer ganzen Familie gleichnamiger Dreh- und Falt-Einschiebebeschläge, die sich auch miteinander kombinieren lassen. So sind ein-, zwei- und mehrtürige Konstruktionen mit und ohne Mittelwand möglich, raumhoch und begehbar oder für den Aufsatzschrank, einliegend oder aufschlagend und auch mit Griff.

Die Schiebebeschlagsysteme von Hawa entfalten im Granvara Relais & Spa ihr ganzes Potenzial. Mit ihrer effizienten Raumnutzung und der Möglichkeit, die individuellen „Zeitinseln“ situativ den Empfindungen der Gäste anzupassen, helfen sie, die Philosophie des Refugiums umzusetzen, Entspannung, Genuss und Exklusivität in Einklang zu bringen und Ruhe als große Stärke zu begreifen.
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Schalldämmende Schiebetüren: „Hawa Junior Acoustics“
Dreh-Einschiebetüren Minibar: „Hawa Concepta III“


Bildtext 1: Auf dem Hochplateau in Wolkenstein in 1.600 Metern Höhe direkt am Sellamassiv befindet sich mit dem „Granvara Relais & Spa“ ein 5-Sterne-Hotel, das Entspannung, Genuss und Exklusivität in Einklang bringt. Fotos: Hawa Sliding Solutions AG

Bildtext 2: Zimmer, Suiten, Studios und Chalets im Granvara verwandeln sich dank ihrer Ausstattung in individuelle Refugien für jeden einzelnen Gast. Einige der Suiten verfügen über einen großen Wohnraum, der sich auf Wunsch durch eine doppelflügelige Schiebelösung schalldämmend und lichtabschirmend vom Schlafbereich trennen lässt.

Bildtext 3: Im Granvara kommt der schalldämmende Schiebebeschlag „Hawa Junior Acoustics“ in einer beidseitigen, fast raumhohen Vorwandschiebetür ohne Einlaufpfosten zum Einsatz. Mit seinen Laufeigenschaften bewegt das System Türen bis 100 kg leicht und leise. 

Bildtext 4: Schiebebeschläge von Hawa punkten im Granvara auch im Möbel. Eine aus Massivholz gestaltete Minibar verbirgt sich dank „Hawa Concepta III“ dezent hinter grifflosen Dreh-Einschiebefronten mit Push-to-open-Mechanismus. Geöffnet verschwinden die Türen komplett in einer seitlichen Tasche. Geschlossen fügt sich der Schrank in den gemütlichen und aufgeräumten Wohnkomfort der Zimmer, Suiten und Studios.

