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Slim, smart & customised
Wessel-Beleuchtungslösungen auf der Sicam 2025

Zukunftsorientierte Beleuchtungslösungen für private und gewerbliche Anwendungen, ein neues Gesicht in der Geschäftsführung und eine aufgefrischte Corporate Identity – so präsentiert sich die Wessel – Licht für Möbel GmbH, Herford, zur Sicam vom 14. bis 17. Oktober 2025 an exponierter Stelle direkt am Eingang in der Halle 1. Bewusst hat sich das Unternehmen in diesem Jahr ausschließlich für die italienische Möbelzuliefermesse entschieden. 

„Das Konzept der Sicam passt perfekt zu uns als kleinem, aber schnell und flexibel agierendem Familienunternehmen“, erklärt Geschäftsführer Maximilian Sander. Auch der Zeitpunkt sei optimal, um Kundenentwicklungen für 2026 zu lancieren: „Wir haben unseren Entwicklungszyklus entsprechend angepasst.“ 

Sander steht erstmals gemeinsam mit Lasse Wessel auf dem Sicam-Stand. Dieser trat am 1. August 2025 für seinen Vater Stefan Wessel in die Geschäftsführung ein. „Wir sind gespannt auf die Reaktionen unserer Kunden nicht nur auf die Produktneuheiten, sondern auch auf unser frisches CI“, so der Wirtschaftsingenieur, der sich auf intensive Gespräche und den persönlichen Austausch freut. 

Lichtsteuerung mit überdurchschnittlichem IQ

Neben einem mit diversen Materialien und Funktionen konfigurierbaren Lichtregal, das selbst Stein zum Leuchten bringt, stellt Wessel zur Sicam ein neues Trafosystem für die Steuerung unterschiedlicher smarter Beleuchtungsszenarien vor. 

Ein zentraler Driver erlaubt es, zwölf und 24-Volt-Leuchtenkonzepte parallel und ohne Systembruch zu betreiben; Wessel beugt damit der Umstellungsproblematik auf die im Trend liegenden 24-Volt-Anwendungen vor. Verschiedene Module lassen sich für die gewünschten Anwendungsszenarien per Plug-and-Play einfach miteinander verknüpfen. Dank variabler Schnittstellenprotokolle für private und gewerbliche Anwendungen versteht das System die Sprache nahezu jeder Leuchte. 

Für den Einsatz im Ladenbau und in der Küche hat Wessel zudem seine Ideen zu einer filigranen und gleichzeitig schwenkbaren Leuchte weiterentwickelt.


Bildtext: Lässt Stein erleuchten: Wessel stellt zur Sicam ein mit diversen Materialien und Funktionen konfigurierbares Lichtregal vor. Foto: Wessel
